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Our sales team are ready to assist in helping you select 
and reserve stock, for each of our collections. 
Please call us on 01937 840670 or via e-mail at hforders@bonbons.co.uk 
to place an order or find out more!

Once again, the team at hf Chocolates and Bon Bon’s 

are extremely excited to present the latest version of 

our All-Year Round range. We are sure that once you 

have reviewed the latest offerings you will see that 

our enthusiasm for all things chocolatey remains 

undimmed!

During the last year we have sought feedback from 

many stakeholders in the market, including valued 

customers, dedicated employees, innovative suppliers 

and finally the people who make it all worthwhile; 

consumers. They told us a variety of things. Firstly, 

and lastly; quality is king when it comes to indulgent 

treats. We took this very seriously and you will see 

that our range is comprised of many of the most 

sought-after confectionery brands in the UK and 

Europe. Additionally, we were advised that we needed 

to stay up to date with the trends that many 

consumers are following and passionate about.  

We have therefore bolstered our range of “Free 

From”, Vegan, Fair Trade and environmentally sound 

products and trust that this meets with approval. 

One of the key messages we received was that the 

range should be fresh, vibrant and FUN! We took this 

to heart as you will see and have introduced great 

new ranges from Leone Sfurmature, Choc on Choc, 

PopcornShed and Caroboo to name a few!.  

Take some time also to review our increased range 

of loose chocolates which have already been met 

with critical acclaim.

We hope you enjoy reviewing the assortment 

and look forward to working closely with you 

in the near future. 

We are here, happy and ready to help!
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T H E  H O M E  O F 

P R E M I U M 

C O N F E C T I O N E R Y 

B R A N D S

hf Chocolates are renowned as the “Home of Premium  
Confectionery Brands”. We constantly invest time and energy 
in maintaining this reputation and realise that it’s our second 
main asset as a business. The great people employed in our 
team being the primary reason for our success.

Like all businesses we have evolved over time, from the outset 
of the business in the 1950’s to where we are now. The 
acquisition of hf chocolates by Bon Bon’s Wholesale Ltd has 
brought renewed focus and improved range and service. This 
new brochure is testament to the strides made over a short 
period of time, but it also demonstrates that we have retained 
the values of customer focus, excellence in quality, loyalty to 
suppliers and constant innovation. 

At the heart of what we do is top notch, unique and (of 
course) fabulously tasty sweets! Once again, we have 
painstakingly assembled an assortment that combines the 
very best branded confectionery in the market. 

We hope you enjoy perusing the range as much as we enjoyed 
compiling it.

T H E  H O M E  O F  P R E M I U M  C O N F E C T I O N E R Y  B R A N D S
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P R E M I U M 
C O N F E C T I O N E R Y
Our range of premium confectionery brings together 

many high-quality brands and products in a 

comprehensive collection. Our selection highlights 

all that’s best in the exciting world of premium 

confectionery and demonstrates our passion for 

the finer things in life!

Included are lots of old favourites as well as some 

new innovative ideas, many based around current 

trends which will stimulate consumers interests and 

tastes. If you are looking for organic, gluten free, palm 

oil free or dairy free then look no further. 

From award winning truffles to hand topped nougat 

this assortment provides indulgent treats for 

all tastes!

You will discover well-known brands such as 

Booja-Booja, Willies Cacao, Quaranta and many more. 

These are complemented with new brands such as 

Choc on Choc, Happi, and Simpkins.

We recommend them all for your delectation!

PREMIUM CONFECTIONERY
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Benefit from the massive growth in 

“free from” & “plant based” products 

with these award winning truffles! 

100% organic and free from dairy, 

palm oil, gluten and soya.

BOOJA BOOJA

BB60100	 6 x 138g

FINE DE CHAMPAGNE TRUFFLES 
12 melt in the mouth chocolate truffles. 
£5.94/each  |  £35.64/case  |  MRP £9.99

BB60560	 5 x 184g

AWARD WINNING SELECTION BOX 
A selection of 16 award winning truffles 
£6.25/each  |  £31.25/case  |  MRP £9.99

BB60562	 5 x 184g

THE SIGNATURE SELECTION BOX 
£6.25/each  |  £31.25/case  |  MRP £9.99

BB60052	 16 x 23g

ALMOND SALTED CARAMEL TRUFFLES 
2 melt in the mouth chocolate truffles.  
£0.81p/each  |  £12.96/case  |  MRP £1.49

BB60050	 16 x 23g

HAZELNUT CRUNCH TRUFFLES 
2 melt in the mouth chocolate truffles.  
£0.81p/each  |  £12.96/case  |  MRP £1.49

BB60402	 4 x 138g

TRUFFLE SELECTION 1 GIFT BOX 
Around Midnight Espresso, Fine de Champagne, 
Rum Sozzled Sultana, Cherry Cognac.  
£7.81/each  |  31.25/case  |  MRP £12.95

BB60403	 4 x 138g

TRUFFLE SELECTION 2 GIFT BOX 
Hazelnut, Stem Ginger, Almond & Sea Salt Caramel, 
Rhubarb & Vanilla Fool.  
£7.81/each  |  31.25/case  |  MRP £12.95

BB60101	 4 x 230g 

THE GOURMET SELECTION 
£10.18/each  |  £40.72/case  |  MRP £16.99

BB60104	 3 x 185g 

ARTIST'S FINE DE CHAMPAGNE TRUFFLES 
£11.98/each  |  £35.94/case  |  MRP £19.99

BB60102	 3 x 185g 

ARTIST'S HAZELNUT TRUFFLES 
£11.98/each  |  £35.94/case  |  MRP £19.99

BB60400	 4 x 138g 

HAZELNUT TRUFFLES  
£7.81/each  |  31.25/case  |  MRP £12.95

BB60574	 8 x 92g 

HONEYCOMB CARAMEL 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60575	 8 x 92g 

CHOCOLATE ORANGE 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60577	 8 x 92g 

DEEPLY CHOCOLATE 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60578	 8 x 92g 

CHOCOLATE SALTED CARAMEL 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60570	 8 x 92g 

HAZELNUT CRUNCH 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60573	 8 x 92g 

FINE DE CHAMPAGNE 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60571	 8 x 92g 

ALMOND SALTED CARAMEL 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99

BB60572	 8 x 92g 

AROUND MIDNIGHT ESPRESSO 
TRUFFLES 
£3.19/each  |  £25.50/case  |  MRP £5.99
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BARÚ

This is a sassy and innovative range 

from Belgium. Chocolate coated 

gourmet marshmallows with brilliant 

flavour combinations all stylishly 

packaged for maximum shelf appeal.

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

BU179	 75 x 13.5g

DARK CHOCOLATE MARSHMALLOWS 
FLOWPACK 
£0.34p/each  |  £25.50/case  |  MRP £0.55p

BU181	 75 x 13.5g

MILK CHOCOLATE MARSHMALLOWS 
FLOWPACK 
£0.34p/each  |  £25.50/case  |  MRP £0.55p

BU362	 6 x 100g

MALLOW PUFFS SALTED CARAMEL MALLOWS DARK CHOCOLATE  
£2.34/each  |  £14.04/case  |  MRP £3.75

BU360	 6 x 100g

MALLOW PUFFS VANILLA BEAN MALLOWS DARK CHOCOLATE  
£2.34/each  |  £14.04/case  |  MRP £3.75

BU251	 10 x 114g

ASSORTED GIFT BOX 
£3.90/each  |  £39.00/case  |  MRP £6.25

BU142	 10 x 120g

MILK CHOCOLATE  
£3.90/each  |  £39.00/case  |  MRP £6.25

BU143	 10 x 120g

DARK CHOCOLATE SEA SALT CARAMEL 
£3.90/each  |  £39.00/case  |  MRP £6.25

BU144	 10 x 120g

DARK CHOCOLATE RASPBERRY 
£3.90/each  |  £39.00/case  |  MRP £6.25

BU178	 67 x 15g

DARK CHOCOLATE & SEA SALT CARAMEL 
MARSHMALLOWS FLOWPACK 
£0.40p/each  |  £26.80/case  |  MRP £0.65p

PLEASE SEE 
PAGE 62 FOR 

THE BARÚ RANGE 
OF DRINKING 
CHOCOLATE 
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CHOCOLATE AND LOVE

Chocolate & Love is excellent quality, 

ethically made, organic chocolate 

at an affordable price all of which 

are wrapped in bespoke hand  

painted designs.

CV005	 14 x 80g

ORANGE 65% DARK 
Flavoured with natural orange oil, this 
chocolate has an incredibly zesty yet 
mellow taste. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV006	 14 x 80g

COFFEE 55% DARK 
Dark chocolate with a subtle taste of 
Arabica coffee. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV007	 14 x 80g

SEA SALT & CARAMEL 55% DARK 
A fusion of Caramel Crunch & a dash 
of Sea Salt.  
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV008	 14 x 80g

CREAMY 55% DARK 
Exquisite creamy chocolate with cacao 
nibs which gives a crunchy texture. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV009	 14 x 80g

MILK CHOCOLATE 50%  
Rich, creamy milk chocolate with caramelised 
hazelnuts and a hint of sea salt. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV999	 HOLDS 42 BARS

METAL DISPLAY STAND (Flat pack) 
Free of charge when you order 6 cases 
of Chocolate & Love 80g bars. 
Dimensions: h:44cm x w:26cm x d:17cm

CV002	 14 x 80g

RICH 71% DARK 
A generous complex taste finishing with 
a delicious chocolatey flavour and an 
excellent melt. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV003	 14 x 80g

POMEGRANATE 70% DARK 
Madagascan cocoa and Pomegranate, 
a truly tantalising flavour. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV001	 14 x 80g

PANAMA 80% DARK 
This pleasingly high percentage of chocolate 
is incredibly smooth with subtle hints of nuts. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV007V	 14 x 80g

VEGAN SEA SALT & CARAMEL 
DARK 
Vegan version of our best selling  bar. 
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

CV004	 14 x 80g

MINT 67% DARK 
A delicious combination of mint crunch 
& natural peppermint oil.  
£1.99/each  |  £27.86/case  |  MRP £3.50

COMPOSTABLE FOIL 
The silver inside wrapper is compostable 
foil based on sustainable wood-pulp 
from plantations employing Forestry 
Management principles. 

The metallization shine gives enhanced 
product impact. It is certified to EU 
and US biodegradability and 
composting standards, 

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

NEW 
VEGAN 

BAR
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Hand made in Bath using finest 

Belgian chocolate Choc on Choc are 

fast developing a great reputation for 

producing innovative and highly 

imaginative designs without 

compromising on quality or taste!

CHOC ON CHOC

CCC840	 6 x 400g

BIG JAMMY 
Get ready to delve into the biscuit tin of yesteryear with 
this giant, irresistible chocolate jammie ring-shaped biscuit.  
£8.77/each  |  £52.61/case  |  MRP £15.00

CCC705	 6 x 365g

BOTTLE & STRAWBERRIES 
Made from the finest pure Belgian chocolate this punnet 
of strawberries, solid milk and white chocolate FIZZ bottle 
is the perfect gift!  
£8.77/each  |  £52.61/case  |  MRP £15.00

CCC844	 6 x 35g

MINI BISCUITS 
A beautifully detailed ‘mini’ collection of five solid 
chocolate biscuits featuring all the old tea-break favourites. 
A quintessential British classic with a chocolate twist! 
£3.97/each  |  £23.84/case  |  MRP £6.99

CCCM265	 6 x 190g

FAB /ROCKET ICE LOLLY 
These summertime retro classic ice creams have been 
re-imagined in pure chocolate. A set of four chocolate ice 
lollies to look exactly like your old-school favourites! 
£7.19/each  |  £43.16/case  |  MRP £12.00

CCC847	 6 x 150g

SINGLE WHIPPY 
The classic summer ice cream with a flake has been 
reimagined in pure chocolate. A whippy white Belgian 
chocolate ‘ice cream’ filled with pieces of fudge.  
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCA5B	 6 x 120g

BISCUITS 
A beautifully detailed collection of seven solid chocolate 
biscuits featuring all the old tea-break favourites. A 
quintessential British classic with a chocolate twist! 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCCM201	 6 x 105g

5 A DAY 
Here’s a tasty way to have your 5 a day! Each punnet contains family favourites, reimaged 
in delicious Belgian chocolate: creamy cauliflower, vibrant sweetcorn, crunchy red onion, 
rich mushroom and a crisp bundle of asparagus. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCC708	 6 x 150g

FRUIT 
Get your five a day with our mouthwatering chocolate fruit basket. This punnet of five 
chocolate fruity treats  contains a banana, apple, strawberry, orange, and a bunch of grapes. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCC713	 6 x 445g

UNICORN 
Decorated with a flowing pink mane, and bordered with 
twinkly chocolate stars, this handmade white-and-dark 
chocolate slab looks almost too good to eat!  
£8.91/each  |  £53.43/case  |  MRP £15.00

CCC970	 6 x 130g

MINI UNICORNS 
Decorated with a flowing pink mane, and bordered with 
twinkly chocolate stars, these nine handmade white-and-
dark chocolate mini squares look almost too good to eat!  
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCC1018	 6 x 90g

DAISIES 
A charming box of nine pure Belgian chocolate 
hand-painted daisies. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCFYB	 6 x 90g

FARM ANIMALS 
This chocolate farmyard collection contains our farmyard 
favourites, sheep, pigs, cows, and ducks all handmade from 
pure Belgian chocolate. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCLZM	 6 x 90g

SAFARI ANIMALS 
Handmade from a blend of dark, milk and white Belgian 
chocolate this adorable collection features a monkey, lion, 
elephant and zebra. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCA15	 6 x 200g

ZOO BOX 
Handmade from a blend of dark, milk and white Belgian 
chocolate this adorable collection features monkeys, lions, 
elephants, zebras and tropical fish. 
£7.19/each  |  £43.16/case  |  MRP £12.00

CCC1019	 6 x 90g

BUTTERFLIES & FLOWERS 
A stunning box of butterflies and flowers handcrafted by 
artisan chocolatiers from the finest Belgian chocolate. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCD62	 6 x 85g

GARDEN 
Garden-themed chocolates: featuring garden tools, topiary 
ball trees, wellies, and, of course, ‘the shed’, garden 
groomers will love this charming gift. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00

CCC981	 6 x 150g

PACK OF 4 CARAMEL SCOTCH EGGS 
These delicious scotch eggs handcrafted from the finest 
milk chocolate can be tapped open to reveal a crumbly 
salted caramel fudge centre. 
£5.82/each  |  £34.94/case  |  MRP £10.00
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Divine chocolate bars are made with 

Fairtrade cocoa beans grown by a 

co-operative of Ghanaian farmers.

All made with high quality, natural 

ingredients and 100% pure cocoa 

butter with no artificial flavours 

and no palm oil.

DIVINE

DI011	 12 x 200g

AFTER DINNER MINT THINS 
£2.97/each  |  £35.63/case  |  MRP £4.99

DI099	 12 x 200g

AFTER DINNER SALTED CARAMEL THINS 
£2.97/each  |  £35.63/case  |  MRP £4.99

DI060	 12 x 200g

AFTER DINNER GINGER THINS 
£2.97/each  |  £35.63/case  |  MRP £4.99

DI017	 30 x 35g

WHITE CHOCOLATE 
£0.68p/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.20

DI040	 HOLDS 4 DISPLAYS

METAL COUNTER STAND 
Free of charge when placing an intial order for 4 displays 
of 30 x 35g bars

DI020	 30 x 35g

ORANGE MILK CHOCOLATE 
£0.68p/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.20

DI045	 30 x 35g

70% DARK CHOCOLATE 
£0.68p/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.20

DI016	 30 x 35g

MILK CHOCOLATE 
£0.68p/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.20

DI106	 15 x 90g

45% MILK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI021	 15 x 90g

MINT CRISP 
70% DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI004	 15 x 90g

70% DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI007	 15 x 90g

ORANGE CRISP 
MILK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI051	 15 x 90g

85% DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI094	 15 x 90g

PINK HIMALAYAN SALT 
60% DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI052	 15 x 90g

GINGER & ORANGE 
70% DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI041	 15 x 90g

RASPBERRY DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI999	 HOLDS 75

DISPLAY STAND 
Free of charge when placing an intial order for 5 cases of 
15 x 90g bars

DI107	 15 x 90g

SMOOTH HAZELNUT DARK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI032	 15 x 90g

STRAWBERRY WHITE CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59

DI065	 15 x 90g

SALTED CARAMEL MILK CHOCOLATE 
£1.62/each  |  £24.28/case  |  MRP £2.59
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DOLFIN

For decades, Dolfin’s philosophy has 

been to mix natural, high quality 

ingredients directly into the chocolate. 

Fruits, spices, herbs, & flowers are 

combined in perfect and subtle blends 

with the best traditional chocolate. 

Dolfin are also moving all of their 

packaging to FSC certified board 

this year.

DO2424 	 15 x 70g

CARAMELISED MACADAMIA 
NUTS MILK 
The refined & delicate ‘Queen of Nuts’ gives 
the milk chocolate a subtle hint of vanilla 
& the caramel makes for a crunchy delight.  
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1044	 15 x 70g

38%MILK  
Smooth and tender, with a slight 
caramel flavour. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1335	 15 x 70g

SALTED BUTTER CARAMEL MILK 
Pure gourmet chocolate for the sweet tooth: 
the pleasure of milk chocolate enhanced 
by creamy, crunchy, butterscotch caramel. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1203	 15 x 70g

PROVENÇAL LAVENDER DARK  
A surge of chocolate in the lavender fields. 
It is the breath of nature that takes over 
your palate. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1058	 15 x 70g

70% DARK  
Generosity, fruitiness, strength and 
subtlety are the virtues of this superb 
dark chocolate. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1062	 15 x 70g

88% EXTRA DARK   
It is a pure chocolate with an outstanding 
finish. Its simplicity allows an authentic 
taste to come through. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO2430	 15 x 70g

SEA SALT 70% DARK  
The subtle Fleur de Sel brings out the 
intensity of the dark chocolate for a 
wonderful balance. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1074	 15 x 70g

MINT LEAVES DARK   
The freshness of the mint leaf enhances 
the depth and sweetness of a shared 
indulgence in chocolate. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1072	 15 x 70g

EARL GREY TEA DARK   
A mix of contrasts: the refreshing sweetness 
of the bergamot blends perfectly with the 
strong taste of chocolate. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1311	 15 x 70g

PEAR & ROASTED ALMONDS 
DARK 
Dark chocolate reveals soft, tender wild 
pear beneath the crunch of delicately 
roasted almonds. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1050	 15 x 70g

CINNAMON MILK  
Cinnamon heightens the taste of milk 
chocolate, adding particularly warm and 
cheerful aromas. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1078	 15 x 70g

CRYSTALLISED ORANGE DARK 
The slightly acidic characteristics of the 
flavourful orange zest evoke warmth in the 
winter and fun in the summer. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO2488	 15 x 70g

BANANA CRUMBLE DARK  
A subtle blend of dark chocolate, crunchy 
crumble and delicate fruity notes of 
banana. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1080	 15 x 70g

PINK PEPPERCORNS DARK 
Very different flavours that come together 
to create a quite gentle alchemy, which 
becomes aromatic, spicy and hot. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO2487	 15 x 70g

CRISPY BROWNIE MILK  
This bar offers all the freshness of milk 
chocolate set off by crunchy soufflé 
brownie. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1068	 15 x 70g

GROUND COFFEE DARK  
Crunchy and slightly smoky, in keeping 
with tradition, this is a bold and racy 
chocolate for thrill seekers. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1076	 15 x 70g

FRESH GINGER DARK   
The fresh ginger gives the chocolate its 
punch. The mixture of two strong and 
passionate personalities. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO2486	 15 x 70g

BISCUIT & PINK SALT MILK 
The flavour of Petit Beurre biscuit with 
creamy milk chocolate brings back memories 
of childhood but there’s a contemporary 
twist with the addition of pink Andean salt. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1187 	 15 x 70g

NOUGAT & HONEY MILK 
Nougat and honey mingled with the 
sweetness of milk chocolate for an 
evocative blend with comforting flavours. 
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO1329	 15 x 70g

MILK WITH SPECULOOS 
A blend of Speculoos biscuit crumb with 
sweet creamy milk chocolate, hints of 
cinnamon, ginger & nutmeg.  
£1.72/each  |  £25.80/case  |  MRP £2.75

DO9999	 Holds 120 Bars

EMPTY DISPLAY FOR 8 X 15 70g 
DOLFIN CHOCOLATE BARS  
Free of charge when placing an initial 
order for 8 outers of Chocolate Bars. 
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Made by Quaranta, the Dolce Vita 

range uses high quality roasted 

peanuts to create their nougat, 

creating a slightly less sweet finish.

The Dolce Vita range are also all 

gluten and palm oil free using only 

natural ingredients.

LA DOLCE VITADOLFIN

DO4001	 10 x 216g

BOX 48 PANACHE - 16 FLAVOURS 
£6.25/each  |  £62.50/case  |  MRP £12.95

DO40200	 16 x 144g

32 CHOCOLATES TUBE - PÉCHÉS GOURMANDS 
£4.72/each  |  £75.55/case  |  MRP 9.99

DO2516	 14 x 180g

18 X 10g BARS TUBE 
£4.88/each  |  £68.27/case  |  MRP £9.99

DO1441	 6 x 200g

MILK CHOCOLATE & ALMONDS 
AND COCOA NIBS 
£4.77/each  |  £28.59/case  |  MRP £7.99

DO1443	 6 x 200g

DARK CHOCOLATE & ROASTED PISTACHIOS 
£4.77/each  |  £28.59/case  |  MRP £7.99

DO1442	 6 x 200g

MILK CHOCOLATE & WILD BERRIES 
£4.77/each  |  £28.59/case  |  MRP £7.99

DO2441	 6 x 200g

DARK CHOCOLATE & HAZELNUTS 
£4.77/each  |  £28.59/case  |  MRP £7.99

DV507.46	 25 x 100g

MIXED CASE BARS 
£1.06/each  |  £26.46/case  |  MRP £1.99

DV507.46RP	 25 x  100g

PEANUT CASE BARS 
£1.06/each  |  £26.46/case  |  MRP £1.99

DV589.1	 20 x 150g

PEANUT & CRANBERRY BAG 
£1.73/each  |  £34.61/case 
MRP £2.99

DV589.4	 20 x 150g

CARAMEL & CHOCOLATE BAG 
£1.73/each  |  £34.61/case 
MRP £2.99

DV589.3	 20 x 150g

PEANUT NOUGAT BAG 
£1.61/each  |  £32.26/case 
MRP £2.99

QU500.DV	 10 x 150g

3 PACK DOLCE VITA MINI BARS 
Dark Chocolate, Roasted Peanuts and Cranberries  
£1.79p/each  |  £17.90/case  |  MRP £2.99

DV500.PL	 15 x 50g

PEANUTS MINI BAR 
55p/each  |  £8.32/case  |  MRP 99p

DV500.CR	 15 x 50g

CRANBERRIES MINI BAR 
55p/each  |  £8.32/case  |  MRP 99p

DV500.CL	 15 x 50g

DARK CHOCOLATE MINI BAR 
55p/each  |  £8.32/case  |  MRP 99p
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GNAW

At Gnaw, they believe that chocolate is 

best when it’s not taken too seriously.

Using the tastiest ingredients to make 

fabulously good chocolate then adding 

a healthy dash of fun, all mixed 

together with fully sustainable 

packaging. The result is a range of 

environmentally friendly carefree 

treats for cosy evenings, life on the 

hop, or just because, well, chocolate.
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GN0153	 12 x 100g

OAT MYLK SEA SALT AND 
CARAMEL  
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £3.50

GN0158	 12 x 100g

MILK CHOCOLATE BROWNIE  
£1.75/each  |  £21.00/case  |  MRP £2.99

GNM108	 20 x 50g

70% DARK HAZELNUT & 
GUÉRANDE SEA SALT MINI BAR 
88p/each  |  £17.64/case  |  MRP £1.49

GNM105	 20 x 50g

MILLIONAIRES SHORTBREAD  
MINI BAR 
88p/each  |  £17.64/case  |  MRP £1.49

GN0154	 12 x 100g

OAT MYLK ORANGE CRUNCH  
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £3.50

GN0159	 12 x 100g

BLACK FOREST GATEAU  
£1.75/each  |  £21.00/case  |  MRP £2.99

GNM101	 20 x 50g

SALTED CARAMEL 
MINI BAR 
88p/each  |  £17.64/case  |  MRP £1.49

GN0155	 12 x 100g

OAT MYLK RASPBERRY AND 
CHILLI  
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £3.50

GN0157	 12 x 100g

MILK CHOCOLATE BEE HAPPY  
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0152 	 12 x 100g

OAT MYLK PECAN PIE  
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £3.50

GN0151	 12 x 100g

OAT MYLK  
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £3.50

GN0160	 12 x 100g

MILK CHOCOLATE GIN & TONIC  
£1.75/each  |  £21.00/case  |  MRP £2.99

GNM100	 20 x 50g

PEANUT BUTTER 
MINI BAR 
88p/each  |  £17.64/case  |  MRP £1.49

GN0011	 12 x 100g

MILK CHOCOLATE 
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0101	 12 x 100g

70% DARK CHOCOLATE  
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0020	 12 x 100g

NO ADDED SUGAR MILK 
CHOCOLATE  
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0041	 6 x 150g

CARAMEL CHOC BUTTONS 
£1.85/each  |  £11.10/case  |  MRP £3.25

GN0022	 12 x 100g

FUDGE CRUNCH MILK 
CHOCOLATE 
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0100	 12 x 100g

SALTED CARAMEL MILK 
CHOCOLATE 
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0026	 12 x 100g

BANOFFEE PIE MILK CHOCOLATE 
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0018	 12 x 100g

CRUNCHY PEANUT BUTTER 
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0028	 6 x 150g

MILK CHOC BUTTONS 
£1.85/each  |  £11.10/case  |  MRP £3.25

GN0004	 12 x 100g

70% RASPBERRY CRISP BAR DARK 
CHOCOLATE  
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0056	 12 x 100g

SALTED CARAMEL AND PEANUT 
MILK CHOCOLATE  
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0059	 12 x 100g

ALMOND, TOFFEE & SEA SALT 
MILK CHOCOLATE 
£1.80/each  |  £21.60/case  |  MRP £3.25

GN0034	 6 x 150g

MIXED CHOC BUTTONS 
£1.85/each  |  £11.10/case  |  MRP £3.25
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HOLDSWORTH

Holdsworth’s have been making 

luxury chocolates by hand in Bakewell 

since 1988 using only the finest 

ingredients, sourced both locally 

and from around the world, to create 

unique chocolate experiences that 

deliver truly sensational flavours, 

tastes and textures.

They are renowned for their 

selection of exquisite assortments 

and beautiful packaging.
BHAC115	 2 x 600g

INDULGENCE ASSORTMENT 
£25.00/each  |  £50.00/case  |  MRP £40.00

BHAC317	 6 x 200g

THEOBROMA COLLECTION 
£8.90/each  |  £53.40/case  |  MRP £15.00

BHAC193	 8 x 100g

MARC DE CHAMPAGNE TREAT BAG  
£3.59/each  |  £28.72/case  |  MRP £6.00

BHAC238	 8 x 100g

ROSE & VIOLET TREAT BAG 
£3.59/each  |  £28.72/case  |  MRP £6.00

BHAC196	 8 x 100g

SEA SALT CARAMEL TREAT BAG 
£3.59/each  |  £28.72/case  |  MRP £6.00

BHAC211	 8 x 100g

CRUNCHY PRALINE TREAT BAG 
£3.59/each  |  £28.72/case  |  MRP £6.00

BHAC214	 8 x 100g

FIERY STEM GINGER TREAT BAG 
£3.59/each  |  £28.72/case  |  MRP £6.00

BHAC170	 6 x 200g

RENAISSANCE COLLECTION  
£8.90/each  |  £53.40/case  |  MRP £15.00

BHAC214a	 6 x 160g

MILK CHOCOLATE HEAVEN 
£6.75/each  |  £40.50/case  |  MRP £12.00

BHAC215a	 6 x 160g

DARK CHOCOLATE HEAVEN 
£6.75/each  |  £40.50/case  |  MRP £12.00

BHAC312	 8 x 110g

BEE FRIENDLY GIFT BOX 
£5.60/each  |  £44.80/case  |  MRP £10.00

BHAC112	 6 x 300g

LUXURY ASSORTMENT 
£12.00/each  |  £72.00/case  |  MRP £20.00

BHAC313	 6 x 200g

SENSATIONAL SEA SALT CARAMEL TRUFFLES 
£8.90/each  |  £53.40/case  |  MRP £15.00

BHAC320	 6 x 160g

SIGNATURE ASSORTMENT 
£6.75/each  | £40.50/case  |  MRP £12.00

BHAC107	 8 x 110g

CLASSIC ASSORTMENT 
£5.60/each  |  £44.80/case  |  MRP £10.00

BHAC108	 8 x 110g

CLASSIC DARK ASSORTMENT 
£5.60/each  |  £44.80/case  |  MRP £10.00

BHAC109	 8 x 110g

CLASSIC MILK ASSORTMENT 
£5.60/each  |  £44.80/case  |  MRP £10.00

BHAC181	 8 x 100g

SALTED CARAMEL TRUFFLE CUBE 
£5.00/each  |  £40.00/case  |  MRP £8.00

BHAC180	 8 x 100g

CHAMPAGNE TRUFFLE CUBE 
£5.00/each  |  £40.00/case  |  MRP £8.00

BHAC224	 8 x 100g

SIR ROBIN OF LOCKSLEY GIN 
TRUFFLES 
£5.00/each  |  £40.00/case  |  MRP £8.00

BHAC179	 8 x 100g

TRULY SCRUMPTIOUS ASSORTED 
CUBE 
£5.00/each  |  £40.00/case  |  MRP £8.00
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KEATS

Keats Chocolates are individual, 

traditionally handcrafted chocolates.

Each one of their beautiful chocolate 

gift box creations flaunts luxury – 

from the unique and unusual rich 

ingredient recipes to the more original 

nostalgic flavours – Keats chocolates 

represent quality.

PM1111	 6 x 30g

MINI TRUFFLE BOX (x3 designs per case) 
£1.50/each  |  £9.00/case  |  MRP £2.99

PM1090	 6 x 90g

SMALL LUXURY TRUFFLE SELECTION (x3 designs per case) 
£4.00/each  |  £24.00/case  |  MRP £7.99

PM1091	 6 x 200g

MEDIUM LUXURY TRUFFLE SELECTION (x3 designs per case) 
£6.90/each  |  £41.40/case  |  MRP £14.99

PM1092	 6 x 290g

LARGE LUXURY TRUFFLE SELECTION (x3 designs per case) 
£8.33/each  |  £49.98/case  |  MRP £18.99

PM1087	 6 x 95g

SMALL LUXURY ASSORTED CHOCOLATE SELECTION (x3 designs per case) 
£4.00/each  |  £24.00/case  |  MRP £7.99

PM1088	 6 x 200g

MEDIUM LUXURY ASSORTED CHOCOLATE SELECTION (x3 designs per case) 
£6.90/each  |  £41.40/case  |  MRP £14.99

PM1089	 6 x 300g

LARGE LUXURY ASSORTED CHOCOLATE SELECTION (x3 designs per case) 
£8.33/each  |  £49.98/case  |  MRP £18.99

PM1086	 6 x 104g

MINI TRUFFLES GIFT BOX 
£3.63/each  |  £21.78/case  |  MRP £6.99

PM1124	 6 x 120g

DARK CHOCOLATE SELECETION 12 PIECES 
£4.13/each  |  £24.80/case  |  MRP £8.99

PM1240	 6 x 192g

VEGAN CHOCOLATE SELECETION 24 PIECES 
£9.14/each  |  £54.81/case  |  MRP £19.99

PM1123	 6 x 120g

MILK CHOCOLATE SELECETION 12 PIECES 
£4.13/each  |  £24.80/case  |  MRP £8.99

PM1150	 6 x 128g

VEGAN CHOCOLATE SELECETION 16 PIECES 
£7.52/each  |  £45.10/case  |  MRP £14.99

PM1251	 6 x 140g

VEGAN ROUND BOX 
£6.53/each  |  £39.15/case  |  MRP £9.99
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The new 2021 Montezuma chocolate 

collection offers a diverse range of 

British made vegan and organic 

options which are all gluten free.

The buttons and bars are all supplied 

in shelf-ready packaging making it 

even easier for speciality retailers to 

build colourful displays and grow sales. 

All of the packaging is 100% recyclable 

- to help keep our planet beautiful!
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MONTEZUMA’S

MO1545	 12 x 90g

HOT PICKLE 
MILK CHOCOLATE WITH 
CHILLI & LIME 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1540	 12 x 90g

CHILLI BONKERS 
DARK CHOCOLATE WITH CHILLI 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1542	 12 x 90g

SPLOTCH 
MILK CHOCOLATE WITH 
BUTTERSCOTCH 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1612	 12 x 90g

SPICE IT UP 
DARK CHOCOLATE WITH GINGER 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1541	 12 x 90g

SMOOTH OPERATOR 
ORGANIC 37% MILK CHOCOLATE 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1549	 12 x 90g

ORANGUTANG WHITE 
CHOCOLATE WITH ORANGE 
AND BUTTERSCOTCH  
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1533	 12 x 90g

FITZROY 
74% DARK CHOCOLATE 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1534	 12 x 90g

HAPPY HIPPY 
DARK CHOCOLATE WITH 
ORANGE & GERANIUM 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1535	 12 x 90g

ROYAL MINT 
ORGANIC 74% DARK CHOCOLATE WITH 
MINT 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1543	 12 x 90g

DARK SIDE 
ORGANIC 51% MILK CHOCOLATE  
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1537	 12 x 90g

SEA DOG 
DARK CHOCOLATE WITH LIME & SEA SALT  
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1544	 12 x 90g

MINTED 
MILK CHOCOLATE WITH CRUNCHY 
PEPPERMINT 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1538	 12 x 90g

LORDY LORD 
DARK CHOCOLATE WITH COCOA NIBS 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1607	 12 x 90g

BUTTER NUTTER 
MILK CHOCOLATE WITH PEANUT BUTTER 
TRUFFLE CENTRE  
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1539	 12 x 90g

BLACK FOREST 
DARK CHOCOLATE WITH CHERRY 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1531	 12 x 90g

LIKE NO UDDER 
MILK CHOCOLATE ALTERNATIVE 
£1.66/each  |  £19.92/case  |  MRP £2.99

MO1546	 12 x 90g

HAPPINESS 
MILK CHOCOLATE WITH SALTED 
CARAMELISED HAZELNUT NIBS 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59
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HAPPI
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MO1640	 8 x 180g

ABSOLUTE BLACK BUTTONS 100% COCOA 
£2.30/each  |  £18.40/case  |  MRP £3.99

MO1566	 8 x 180g

ORGANIC DARK CHOCOLATE GIANT 
BUTTONS 74% COCOA 
£2.30/each  |  £18.40/case  |  MRP £3.99

MO1565	 8 x 180g

ORGANIC MILK CHOCOLATE GIANT 
BUTTONS 38% MILK 
£2.30/each  |  £18.40/case  |  MRP £3.99

M01526	 12 x 90g

ABSOLUTE BLACK 
DARK CHOCOLATE 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1530	 12 x 90g

ABSOLUTE BLACK 
DARK CHOCOLATE MINT 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59

MO1528	 12 x 90g

ABSOLUTE BLACK 
ORANGE & COCOA NIBS 
£1.49/each  |  £17.88/case  |  MRP £2.59
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MO1570	 8 x 120g

DARK PEANUT BUTTER TRUFFLE BITES 
£2.20/each  |  £17.60/case  |  MRP £3.79

MONTEZUMA’S

HAPSC80	 12 x 80g

OAT M!LK SALTED CARAMEL 
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £2.99

HACN80	 12 x 80g

OAT M!LK CACAO NIB CRUNCH 
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £2.99

HAPPL80	 12 x 80g

OAT M!LK PLAIN 
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £2.99

HAPOR80	 12 x 80g

OAT M!LK ORANGE 
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £2.99

HAPPW80	 12 x 80g

OAT M!LK PLAIN WHITE 
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £2.99

HAPWR80	 12 x 80g

OAT M!LK WHITE RASPBERRY 
£1.85/each  |  £22.20/case  |  MRP £2.99

HAPBUT100	 10 x 100g

OAT M!LK CHOCOLATE BUTTONS 
£2.08/each  |  £20.80/case  |  MRP £3.49

Made using single origin 47% 

Colombian cacao and oat milk, our 

lip-smacking bars taste deliciously 

smooth and creamy. As we like to 

say, ‘We’ve got all the Ooo without 

the Moo’.
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MONTY BOJANGLES

Monty Bojangles is a London based UK 

confectionery brand famous for its 

curiously moreish award winning 

cocoa dusted truffles. They have 

created a range of uniquely delicious 

and exquisitely beautiful gift boxes, 

sharing packs and snacking pouches.

MB733	 8 x 150g

POPCORN CAROUSEL 
Delicious popcorn flavoured chocolatey truffle with wafer 
pieces. Dusted with cocoa powder. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB705	 5 x 200g

CHOCCY SCOFFY 
A rich & chocolatey cocoa dusted truffle coated with a 
generous dusting of exquisite bitter-sweet cocoa powder. 
£3.72/each  |  £18.60/case  |  MRP £6.50

MB706	 5 x 200g

TRUFFLE SELELECTION 
An assortrment of 4 chocolatey truffle flavours all finished 
off with a generous dusting of cocoa powder. 
£3.72/each  |  £18.60/case  |  MRP £6.50

MB832	  8 x 150g

FLUTTER SCOTCH 
Delicious chocolatey truffle containing crunchy salted 
butterscotch pieces. Dusted with cocoa powder. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB788	 8 x 150g

CHOCCY SCOFFY 
Our most popular variant offers deliciously smooth and 
creamy chocolate truffle. Dusted with cocoa powder. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB825	 5 x 180g

VEGAN COCOA DUSTED TRUFFLES 
Monty’s first Vegan adventures delivers the wonderful 
Cocoa Nib Nights. A velvety vegan truffle with cocoa nibs. 
£3.65/each  |  £18.25/case  |  MRP £6.50
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MB817	 8 x 150g

COCONUT CRUSH  
Tropically Tantalising Coconut Crush Truffles, which won a 
prestigious 3 Star Great Taste Award in 2020. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB583	 8 x 150g

PISTACHIO MAROONED 
A deliciously creamy pistachio truffle with crumbly 
crunchy macaron pieces - the flavour of pistachio 
ice-cream! 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB450	 8 x 150g

COOKIE MOON 
A buttery cocoa dusted truffle packed full of choc-chip 
cookie pieces and coated with a generous dusting of 
exquisite bitter-sweet cocoa powder. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB588	 8 x 150g

RUBY FRUIT CRUMBLE 
A cream tea in a truffle! Beautiful red fruit flavours with a 
biscuity crunch. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB452	 8 x 150g

ORANGE ANGELICAL 
Beautifully zesty orange flavoured truffles with delicious 
candied orange peel within and finished with a generous 
dusting of cocoa powder. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB834	 8 x 150g

BERRY BUBBLY 
A spectacular combination of tart raspberry flavour and 
delectably fun popping candy, all in a delicious chocolatey 
cocoa dusted truffle. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB520	 8 x 150g

SCRUMPLE NUTTY 
Delicious chocolatey truffle containing crunchy hazelnut 
pieces. Dusted with cocoa powder. 
£2.60/each  |  £20.80/case  |  MRP £4.50

MB903	 9  x 100g

COCOBERRY BLUSH 
Vegan recipe truffle with raspberry flavour and caramelised 
coconut pieces. 
£2.08/each  |  £18.72/case  |  MRP £3.50

MB902	 9  x 100g

COCOA NIB NIGHTS 
An uncompromisingly delicious truffle with creamy 
chocolatey notes, a hint of dark chocolate flavour, and all 
the goodness of crunchy cocoa nib pieces. 
£2.08/each  |  £18.72/case  |  MRP £3.50

MB904	 9  x 100g

CARAMEL HAZE 
Vegan recipe truffle caramel flavour and hazelnut pieces. 
£2.08/each  |  £18.72/case  |  MRP £3.50

MB510	 9 x 100g

CHOCCY SCOFFY 
Our most popular variant offers deliciously smooth and 
creamy chocolate truffle. Dusted with cocoa powder. 
£2.08/each  |  £18.72/case  |  MRP £3.50

MB805	 8 x 135g

GOLD TRUFFLE SELECTION 
An assortrment of 3 chocolatey truffle flavours all finished 
off with a generous dusting of cocoa powder. 
£2.65/each  |  £21.20/case  |  MRP £4.50

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN
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Great British Biscotti Co are an Artisan 

bakery hand crafting a range of 

delicious Biscotti in Dorset who first 

fired up our ovens in March 2016 and 

have created a delectable range 

mouth-watering flavours with an 

innovative twist.

GREAT BRITISH BISCOTTIMONTY BOJANGLES

MB830	 7 x 100g

HINT OF SALT TRUFFLE BITES 
Chocolatey bites brushed with a hint of sea salt. 
£1.25/each  |  £8.75/case  |  MRP £2.29

MB831	 7 x 100g

CARAMEL COOKIE TRUFFLE BITES 
Scrumptiously crumbly caramel bites. 
£1.25/each  |  £8.75/case  |  MRP £2.29

GL
UTEN

FREE

GL
UTEN

FREE

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

MB557	 4 x 225g

TASTE ADVENTURES TROPHY BOX ASSORTMENT 
An assortment of 6 chocolatey truffle flavours all finished off with a generous 
dusting of cocoa powder. 
£4.70/each  |  £18.80/case  |  MRP £8.00

MB908	 7 x 226g

MAGNIFICENT 16 CHOC BOX 
A remarkable combination of milk, white & dark Truffles, Caramels, Ganaches,  
Pralines & Fruity Chocolates across 16 varieties. Each carefully selected for their 
delectable magnificence. 
£8.05/each  |  £56.35/case  |  MRP £13.99

MB716	 4 x 285g

TASTE ADVENTURES TROPHY 
An assortment of 6 chocolatey truffle flavours all finished off with a generous 
dusting of cocoa powder. 
£5.75/each  |  £23.00/case  |  MRP £10.00

MB899	 6 x 452g

MAGNIFICENT 32 CHOC BOX  
A remarkable combination of 452g of milk, white & dark Truffles, Caramels, 
Ganaches, Pralines & Fruity Chocolates across 16 varieties. Each carefully selected 
for their delectable magnificence. 
£15.49/each  |  £92.97/case  |  MRP £25.99

GBBVGDC	 24 x 45g

DARK CHOCOLATE 
& CRANBERRY 
79p/each  |  £18.96/case  |  MRP £1.59

GBBCO	 6 x 100g

DARK CHOCOLATE ORANGE 
£2.05/each  |  £12.30/case  |  MRP £2.99

GBBSA	 6 x 100g

SIMPLY ALMOND 
£2.05/each  |  £12.30/case  |  MRP £2.99

GBBVGAH	 24 x 45g

ALMOND, ROASTED HAZELNUT 
& ORANGE 
79p/each  |  £18.96/case  |  MRP £1.59

GBBDS	 6 x 100g

SOUR CHERRY DOUBLE 
CHOCOLATE 
£2.05/each  |  £12.30/case  |  MRP £2.99

GBBCC	 6 x 100g

BELGIAN CHUNKY CHOCOLATE 
£2.05/each  |  £12.30/case  |  MRP £2.99

GBBWC	 6 x 100g

WHITE CHOCOLATE, CRANBERRY 
& PISTACHIO 
£2.05/each  |  £12.30/case  |  MRP £2.99
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PASTIGLIE LEONE

Pastiglie Leone is a sweet patrimony 

created through recipes inspired by 

tradition and the careful selection 

of the best ingredients.

Their selections of pastilles, jellies 

and drops are available in a variety 

of packaging, all beautifully and 

uniquely presented.

VE
GAN

VEGAN

LO1412	 18 x 30g

VIOLET 
PASTILLES 
£1.25/each  |  £22.50/case 
MRP £1.99

LO1017	 9 x 42g

RETRO CHIC TIN OF 
PEPPERMINT 
PASTILLES 
£2.49/each  |  £22.41/case  
MRP £3.99

LO1016	 9 x 42g

RETRO CHIC TIN OF 
VIOLET PASTILLES 
£2.49/each  |  £22.41/case  
MRP £3.99

LO1013	 9 x 42g

RETRO CHIC TIN OF 
WILD BERRY 
PASTILLES 
£2.49/each  |  £22.41/case  
MRP £3.99

LO1405	 18 x 30g

LEMON 
PASTILLES 
£1.25/each  |  £22.50/case  
MRP £1.99

LO1015	 9 x 42g

RETRO CHIC TIN OF 
LIQUORICE 
PASTILLES 
£2.49/each  |  £22.41/case  
MRP £3.99

LO1012	 9 x 42g

RETRO CHIC TIN OF 
LEMON PASTILLES 
£2.49/each  |  £22.41/case  
MRP £3.99

LO1430	 18 x 30g

LIQUORICE 
PASTILLES 
£1.25/each  |  £22.50/case  
MRP £1.99

LO1014	 9 x 42g

RETRO CHIC TIN OF 
MIXED FLAVOUR 
PASTILLES 
£2.49/each  |  £22.41/case  
MRP £3.99

LO1432	 18 x 30g

MIXED WILD FRUIT 
PASTILLES 
£1.25/each  |  £22.50/case  
MRP £1.99

LO1131	 18 x 30g

POLAR STRONG 
MINT PASTILLES 
£1.25/each  |  £22.50/case  
MRP £1.99

LO1402	 18 x 30g

MIXED FLAVOURS 
PASTILLES 
£1.25/each  |  £22.50/case  
MRP £1.99

LO1011	 18 x 42g

RETRO TIN DISPLAY WITH 6 FLAV/18 TINS 
2.49/each  |  £44.82/display  |  MRP £3.99

LO1180	 54 x 30g

MIXED DISPLAY CASE 54 UNITS (6 FLAVOURS) 
£1.25/each  |  £67.50/display  |  MRP £1.99

LO2774	 12 x 150g

TONDINI CITRUS FRUITS JELLIES 
£3.00/each  |  £36.00/case  |  MRP £4.99

LO2770	 12 x 150g

ASSORTED DROPS ROUND METAL BOXES 
£3.00/each  |  £36.00/case  |  MRP £4.99

LO2866	 12 x 150g

ASSORTED JELLIES ROUND METAL BOXES 
£3.00/each  |  £36.00/case  |  MRP £4.99

LO2535	 24 x 30g

LEONSNELLA SUGAR FREE TINS  
£1.63/each  |  £39.14/case  |  MRP £2.79
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L’HERITAGE CHOCOLATESPASTIGLIE LEONE

Leone’s chocolate is the result of the 

highest quality ingredients from the 

cocoa beans to the brown sugar to the 

vanilla pods, and of course the 

Piedmont PGI hazelnuts & Bronte 

green pistachios. Pastiglie Leone is one 

of the most unique companies in the 

world; producing milk chocolate with 

high quality fresh milk. There 

chocolate is without soy lecithin and 

palm oil. The entire chocolate range is 

gluten-free, furthermore dark 

chocolate is lactose-free.

Gudrun’s passion for Belgian chocolates 

translates into an exacting list of 

requirements that exceeds industry 

standards. Belgian chocolates made 

from 100% cocoa butter. No artificial 

colours or flavours, ever. No HVOs. 

And no GMOs either. That’s how 

Gudrun uphold the value of tradition 

– and help to ensure that the planet 

continues to provide us with top 

quality cacao and delicious chocolates!

LO4706	 45 x 75g

45PC DISPLAY SFURMATURE/TONDO 
£2.32/each  |  £104.55/case  |  MRP £3.99

LO5100	 6 x 130g

CRI CRI GIFT TIN 
£8.26/each  |  £49.54/case  |  MRP £14.99

LO4147	 6 x 150g

GIANDUJOTTI GIFT TIN 
£8.26/each  |  £49.54/case  |  MRP £14.99

LO4233	 18 x 75g

TONDO LEONE 60% 
£2.32/each  |  £41.83/case  |  MRP £3.99

LO5005	 18 x 75g

SFUMATURE CHOCOLATE BAR 
90% MILD 
£2.32/each  |  £41.82/case  |  MRP £3.99

LO5006	 18 x 75g

SFUMATURE CHOCOLATE BAR 
90% STRONG 
£2.32/each  |  £41.82/case  |  MRP £3.99

LO5003	 18 x 75g

SFUMATURE CHOCOLATE BAR 
80% MILD 
£2.32/each  |  £41.82/case  |  MRP £3.99

LO5004	 18 x 75g

SFUMATURE CHOCOLATE BAR 
80% STRONG 
£2.32/each  |  £41.82/case  |  MRP £3.99

LO5001	 18 x 75g

SFUMATURE CHOCOLATE BAR 
70% MILD 
£2.32/each  |  £41.82/case  |  MRP £3.99

LO5002	 18 x 75g

SFUMATURE CHOCOLATE BAR 
70% STRONG 
£2.32/each  |  £41.82/case  |  MRP £3.99

LO4230	 18 x 75g

TONDO LEONE 40% 
£2.32/each  |  £41.83/case  |  MRP £3.99

LO4231	 18 x 75g

TONDO LEONE 50% 
£2.32/each  |  £41.83/case  |  MRP £3.99

FB1009	 12  x125g

9 PC WINDOW BOX MIXED CHOCOLATES 
£4.87/each  |  £58.44/case  |  MRP £8.99

FB1016	 9 x 210g

16 PC WINDOW BOX MIXED CHOCOLATES 
£7.13/each  |  £64.17/case  |  MRP £12.99

FB0200537	 6 x 420g

MAGNETIC GOLD  BOX 32PC 
£11.52/each  |  £69.13/case  |  MRP £24.99

FB0200539	 6 x 720g

TALL BLUE BOX 56PC 
£17.81/each  |  £106.86/case  |  MRP £34.99

FB0200529	 16 x 105g

RIBBONED GIFT BOX 8PC 
£3.56/each  |  £56.96/case  |  MRP £6.99

FB0200531	 9 x 210g

GOLD BALLOTINE 16PC 
£5.37/each  |  £48.33/case  |  MRP £9.99

FB77	 8 x 200g

DUSTED COCOA TRUFFLES  ORANGE  
£2.56/each  |  £20.48/case  |  MRP £4.99

FB73	 8 x 250g

DUSTED COCOA TRUFFLES ORIGINAL 
£2.56/each  |  £20.48/case  |  MRP £4.99

FB76	 8 x 200g

DUSTED COCOA TRUFFLES SALTED CARAMEL 
£2.56/each  |  £20.48/case  |  MRP £4.99
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QUARANTA

A wide range of Italian nougat 

products which provide a spectacular 

addition to confectionery displays. 

Topped by hand with fresh fruits and 

nuts, Quaranta nougat is light in 

texture and rich in flavour. Additionally, 

the range of bars and cakes are palm 

oil and gluten free.

Many of the products can be supplied 

with shelf ready packaging to enhance 

presentation and save valuable space.  

Please take time to peruse recent 

additions to the selection, such as 

brittle bars, which have proved very 

successful since launch.

ITALIAN SOFT NOUGAT BARS 
Our high quality soft nougat bars are all made with natural flavours and are gluten & palm oil free. 

The ideal “grab & go” option for discerning retailers everywhere!

QU507n	 25 bars x 100g

CHOCOLATE SELECTION  
SOFT NOUGAT CRÈME BARS   
£1.68/each  |  £42.00/case |  MRP £2.99

QU507w	 25 bars x 100g

NUT SELECTION SOFT NOUGAT CRÈME BARS  
£1.74/each  |  £43.50/case |  MRP £2.99

QU507a	 25 bars x 100g

SUMMER FRUITS SELECTION  
SOFT NOUGAT CRÈME BARS  
£1.68/each  |  £42.00/case |  MRP £2.99

QU507m	 25 bars x 100g

CLASSIC SELECTION  
SOFT NOUGAT CRÈME BARS   
£1.68/each  |  £42.00/case |  MRP £2.99

QU507p	 25 bars x 100g

PASTICCERIA SOFT NOUGAT CRÈME BARS  
Mixed flavours in one box.  
£1.74/each  |  £43.50/case |  MRP £2.99
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QUARANTA

PURCHASE OUR 
3 TOP-SELLING 
CAKES AND 
RECEIVE OUR 
TIERED DISPLAY 
FREE OF CHARGE.

STARTER PACK 

ITALIAN SOFT NOUGAT CAKES 

Each fully wrapped slice of hand-finished Italian Nougat comes together to create spectacular tiered displays, whilst 

providing your customers with a truly authentic taste of Italy.

Choose any 3 cakes to receive our display stand free of charge. Our starter pack includes the year-round best sellers. 

Cake dimensions: 34cm diameter x 18cm high.

QU518ei-2	 20 x 165g

TROPICAL FRUIT SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518di-2	 20 x 165g

MIXED CHOCOLATE SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518-1	 20 x 165g

FOUR FRUITS SOFT NOUGAT CAKE  
An assortment of 4 flavours: Tropical fruit, 
country berries, lemon and strawberry & crème 
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU999	

3 TIER CARD CAKE STAND 
Supplied empty, offered free when placing an initial order 
for 3 round Quaranta cakes.

QU518-2	 20 x 165g

FOUR CHOCOLATE CRÈMES 
SOFT NOUGAT CAKE  
An assortment of 4 flavours: Chocolate cream, chocolate 
orange, chocolate pieces and coffee 
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518GI-2	 20 x 165g

LEMON SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518ami-2	 20 x 165g

SOUR CHERRY CRÈME SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518hi-2	 20 x 165g

RASPBERRY & DARK CHOCOLATE  
CRÈME SOFT NOUGAT CAKE   
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518oi-2	 20 x 165g

STRAWBERRY CRÈME SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518xci-2	 20 x 165g

ORANGE PEEL & DARK CHOCOLATE 
SOFT NOUGAT CAKE   
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518SI-2	 20 x 165g

FOREST FRUITS SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518CI-2	 20 x 165g

ALMOND SOFT NOUGAT CAKE  
£3.34/each  |  £66.80/cake  |  MRP £5.99/slice

QU518WI-2	 20 x 165g

FRENCH CARAMEL SOFT NOUGAT CAKE  
£4.01/each  |  £80.16/cake  |  MRP £6.99/slice

QU518QI-2	 20 x 165g

PISTACHIO SOFT NOUGAT CAKE  
£4.01/each  |  £80.16/cake  |  MRP £6.99/slice

QU591.2	 20 x 110g

ASSORTED CHOCOLATE CAKE 
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £4.99/slice

QU591.1	 20 x 110g

ASSORTED FRUIT CREAMS CAKE 
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £4.99/slice

110g ITALIAN SOFT NOUGAT CAKES
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QUARANTA

ITALIAN SOFT NOUGAT DESSERT CAKES 
The shape of this classic cake offers a dessert- style alternative for our customers. 

Buy 3 Dessert cakes and receive QU996 Dessert display stand free of charge. 

Cake dimensions: 34cm in diameter x 5cm high.

QU516xc	 20 slices x 120g

ALMOND FLAKE & CHOCOLATE DESSERT    
£2.49/each  |  £49.80/case  |  MRP 4.29

QU516xl	 20 slices x 120g

RASPBERRY & WHITE CHOCOLATE DESSERT    
£2.49/each  |  £49.80/case  |  MRP £4.29

QU516xp	 20 slices x 120g

PEAR & CHOCOLATE DESSERT     
£2.49/each  |  £49.80/case  |  MRP £4.29

QU996

3 TIER CARD CAKE STAND  
Supplied empty, offered free when placing an initial order 
for 3 Quaranta dessert cakes.

WRAPPED CAKE SLICES 

Each soft nougat slice is individually wrapped and comes presented in an attractive gold tray. 

QU496i-3	 12 slices x 150g

LEMON CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU578I-11	 12 slices x 150g

EXOTIC FRUIT CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU580I-3	 12 slices x 150g

ALMOND CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU550I-3	 12 slices x 150g

CHOCOLATE CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU576I-3	 12 slices x 150g

AMARETTI CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU577I-5	 12 slices x 150g

RASPBERRIES AND CHOCOLATE CRÈME 
SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU578-3	 12 slices x 150g

PISTACHIO CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.88/each  |  £34.56/case  |  MRP £4.79

QU581i-3	 12 slices x 150g

STRAWBERRY CRÈME SOFT NOUGAT SLICES  
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU998	

2 TIER CARD CAKE STAND   
Offered free when placing an initial order for 2 x Quaranta 
roll or cake slices. The display holds either rolls or slices. 
Each gold tray is 17.5cm wide x 33cm deep x 8.5cm.

QU582i-3	 12 slices x 150g

FRENCH CARAMEL SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99

QU577i-3	 12 slices x 150g

BERRY CRÈME SOFT NOUGAT SLICES   
£2.40/each  |  £28.80/case  |  MRP £3.99
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QUARANTA

GIFT BAGS
Taking the same highest quality almonds, hazelnuts, pistachios and peanuts you will find 
in the nougat range and casing in a sugar caramel. Great when paired with Coffee or hot 
chocolate or crush and scatter over ice cream!

QU609pi-100	 15 slices x 100g

DARK CHOCOLATE ROLL    
Enrobed in delicious dark chocolate  
£1.87/each  |  £28.05/case |  MRP £2.99

QU608pi-100	 15 slices x 100g

COUNTRY BERRIES & WHITE CHOCOLATE ROLL    
Enrobed in delicious white chocolate 
£1.87/each  |  £28.05/case |  MRP £2.99

QU612pi-l00	 15 slices x 100g

PISTACHIO & WHITE CHOCOLATE 
NOUGAT ROLL    
£1.87/each  |  £28.05/case |  MRP £2.99

QU610pi-100	 15 slices x 100g

AMARETTO & WHITE CHOCOLATE ROLL    
Enrobed in delicious white chocolate  
£1.87/each  |  £28.05/case |  MRP £2.99

QU565.4	 20 x 150g

CARAMELIZED ALMONDS BAG   
£1.59/each  |  £31.80/case  |  MRP £2.99

QU566.4	 20 x 150g

CARAMELIZED HAZELNUTS BAG   
£1.59/each  |  £31.80/case  |  MRP £2.99

QU567.4	 20 x 150g

CARAMELIZED PEANUTS BAG   
£1.00/each  |  £20.00/case  |  MRP £1.99

WRAPPED CAKE ROLLS 

Each soft nougat roll is individually wrapped. The rolls selection are enrobed 

in delicious chocolate - think Swiss roll, but nougat!

QU500.2.MN	 15 x 50g

ALMOND & HAZELNUT MINI BAR 
75p/each  |  £11.25/case  |  MRP £1.49

402266	 25 x 30g

HAZELNUT, CASHEW & PEAR BAR  
56p/each  |  £14.00/case  |  MRP 99p

QU500.2FDB	 15 x 50g

FOREST FRUITS MINI BAR  
75p/each  |  £11.25/case  |  MRP £1.49

QU500.2.CL	 15 x 50g

STRACCIATELLA DARK CHOCOLATE MINI BAR   
75p/each  |  £11.25/case  |  MRP £1.49

402267	 25 x 30g

ALMOND, RAISIN & DARK CHOCOLATE BAR 
56p/each  |  £14.00/case  |  MRP 99p

QU500.2.AM	 15 x5 0g

AMARETTI MINI BAR  
75p/each  |  £11.25/case  |  MRP £1.49

402268	 25 x 30g

CRANBERRY,  ALMOND 
& WHITE CHOCOLATE BAR   
56p/each  |  £14.00/case  |  MRP 99p

BARS 

Quaranta nougat and nut bars in a mini pick up form.
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RJ’S LICORICE

RJ’s Licorice is serious about licorice, 

and that’s why licorice is the only 

confectionery they make. Their 

products are all made in New Zealand 

with the finest ingredients and once 

you’ve tried RJ’s Licorice, your taste 

buds will be left wanting more of our 

amazing allsorts and licorice treats!

RJ107	 25 x 40g

NATURAL LICORICE LOGS 
46p/each  |  £11.50/case  |  MRP 85p

RJ100	 12 x 200g

NATURAL LICORICE SMALL BAG 
£1.50/each  |  £18.00/case  |  MRP £2.59

RJ104	 12 x 280g

LICORICE ALLSORTS BAG 
£2.10/each  |  £25.20/case  |  MRP £3.65

RJ109	 25 x 40g

LICORICE CHOC LOGS 
46p/each  |  £11.50/case  |  MRP 85p

RJ101	 12 x 300g

NATURAL LICORICE LARGE BAG 
£2.10/each  |  £25.20/case  |  MRP £3.65

RJ113	 12 x 280g

LICORICE CHOC TWISTS BAG 
£2.10/each  |  £25.20/case  |  MRP £3.65

RJ131	 12 x 450g

LICORICE JUMBO ALLSORTS BAG 
£2.69/each  |  £32.24/case  |  MRP £4.49

RJFAB02	 12 x 200g

FABULICIOUS RASPBERRY SHERBET FIZZ 
£1.63/each  |  £19.54/case  |  MRP £2.99

RJMLT100	 12 x 200g

MACKINTOSH’S LICORICE TOFFEE BAG 
£1.70/each  |  £20.37/case  |  MRP £2.99

RJFAB03	 12 x 200g

FABULICIOUS RASPBERRY TWISTER 
£1.63/each  |  £19.54/case  |  MRP £2.99

RJFAB01	 12 x 200g

FABULICIOUS APPLE SHERBET FIZZ 
£1.63/each  |  £19.54/case  |  MRP £2.99

RJ103	 12 x 300g

NATURAL RASPBERRY LICORICE LARGE BAG 
£2.10/each  |  £25.20/case  |  MRP £3.65
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SIMPKINS

Founded in 1921 by Albert Leslie 

Simpkin on his return from the first 

world war. His concept (which still 

stands today) was to manufacture 

high quality glucose confections using, 

wherever possible only natural flavours 

and colours. Simpkins are proud 

to be the ORIGINAL manufacturer 

of Travel sweets!

S7007455	 6 x 200g

CLASSIC LEMON, HONEY & CHAMOMILE 
£1.28/each  |  £7.68/case  |  MRP £2.15

S7007487	 6 x 200g

BLACKCURRANT 
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007464	 6 x 175g

SUGAR FREE MIXED FRUITS 
£1.30/each  |  £7.80/case  |  MRP £2.20

S7007445	 6 x 200g

CLASSIC WARMING GINGER 
£1.28/each  |  £7.68/case  |  MRP £2.15

S7007480	 6 x 200g

TROPICAL  
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007454	 6 x 175g

SUGAR FREE GINGER  
£1.30/each  |  £7.80/case  |  MRP £2.20

S7007457	 6 x 200g

CLASSIC LIQUORICE & ANISEED 
£1.28/each  |  £7.68/case  |  MRP £2.15

S7007489	 6 x 200g

BUTTERSCOTCH 
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007463	 6 x 175g

SUGAR FREE TROPICAL 
£1.30/each  |  £7.80/case  |  MRP £2.20

S7007483	 6 x 200g

MIXED FRUITS 
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

7000211	 6 x 200g

CLASSIC MINT SELECTION 
£1.28/each  |  £7.68/case  |  MRP £2.15

S7007478	 6 x 200g

STRAWBERRY & CREAM 
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007452	 6 x 175g

SUGAR FREE CITRUS GINGER 
£1.30/each  |  £7.80/case  |  MRP £2.20

S7007504	 6 x 200g

CLASSIC HANGOVER  
£1.28/each  |  £7.68/case  |  MRP £2.15

S7007484	 6 x 200g

FOREST FRUIT 
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007462	 6 x 175g

SUGAR FREE RHUBABRB & CUSTARD 
£1.30/each  |  £7.80/case  |  MRP £2.20

S7007495	 6 x 200g

BARLEY SUGAR 
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007492	 6 x 200g

APPLE, RASPBERRY & CRANBERRY  
£1.20/each  |  £7.20/case  |  MRP £1.95

S7007453	 6 x 175g

SUGAR FREE FOREST FRUIT 
£1.30/each  |  £7.80/case  |  MRP £2.20

1002	

32 TIN COUNTER STAND 
Free of charge when placing an initial order for 8 cases 
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SIMÓN COLL

SC2647	 10 x 85g

DARK CHOCOLATE 85%   
£1.87/each  |  £18.70/case  |  MRP £2.95

SC2631	 10 x 85g

DARK CHOCOLATE 70% 
WITH NIBS  
£1.87/each  |  £18.70/case  |  MRP £2.95

SC2526	 10 x 85g

DARK CHOCOLATE 70% WITH 
ALMONDS  
£1.87/each  |  £18.70/case  |  MRP £2.95

SC2646	 10 x 85g

DARK CHOCOLATE 99%   
£1.87/each  |  £18.70/case  |  MRP £2.95

With Centuries of knowledge and 

experience behind this Spanish brand 

and making no distinction between 

the quality of chocolate offered to 

adults and children, you can be assured 

of the fine quality and presentation of 

all Simón Coll products.

SC5595	

CHOCOLATE TAZA MIXED DISPLAY  
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £3.20 No Vat

SC5592	 20 x 200g

CHOCOLATE A LA TAZA 60% CINNAMON  
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £3.20 No Vat

SC5594	 20 x 200g

CHOCOLATE A LA TAZA 70% CHILI  
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £3.20 No Vat

SC2105	 20 x 200g

CHOCOLATE A LA TAZA CANELA  
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £3.20 No Vat

SC5593	 20 x 200g

CHOCOLATE A LA TAZA 60% VANILLA  
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £3.20 No Vat

SC1353	 20 x 200g

CHOCOLATE A LA TAZA VAINILLA  
£2.40/each  |  £48.00/case  |  MRP £3.20 No Vat

SC1134	 20 x 200g

CHOCOLATE A LA TAZA 45%  
£1.99/each  |  £39.80/case  |  MRP £2.65 No Vat

SC3081	 12 x 85g

NO ADDED SUGAR 75% DARK  
£1.81/each  |  £18.10/case  |  MRP £2.99

SC5026	

WHITE STAND FOR 40 BARS  
FoC when ordering 4 outers of Simón Coll bars

SC3080	 12 x 85g

NO ADDED SUGAR MILK  
£1.81/each  |  £18.10/case  |  MRP £2.99
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SC8669	 20 x 30g

MILK CHOCOLATE LEAVES SMALL TINS 
£2.00/each  |  £40.00/case  |  MRP £3.29

SC8670	 20 x 30g

DARK CHOCOLATE 70% LEAVES SMALL TINS 
£2.00/each  |  £40.00/case  |  MRP £3.29

SC9594	 6 x 125g

AMATLLONS LARGE GIFT BOX 
£8.40/each  |  £50.40/case  |  MRP £13.95

SC8219	 10 x 60g

WHITE CHOCOLATE & STRAWBERRY TINS 
£3.65/each  |  £36.50/case  |  MRP £5.85

SC8220	 10 x 60g

DARK CHOCOLATE LEAVES 70% & SALT TINS 
£3.65/each  |  £36.50/case  |  MRP £5.85

SC5223	 20 x 35g

AMATLLONS SMALL TINS 
£2.49/each  |  £49.80/case  |  MRP £3.99

CHOCOLATE AMATLLER

SC2590	 10 x 70g

DARK 72% 
SINGLE ORIGIN NICARAGUA  
£2.07/each  |  £20.73/case  |  MRP £4.95

SC2591	 10 x 70g

DARK 74% 
SINGLE ORIGIN MADAGASCAR 
£2.07/each  |  £20.73/case  |  MRP £4.95

SC2592	 10 x 70g

DARK 81% 
SINGLE ORIGIN UGANDA 
£2.07/each  |  £20.73/case  |  MRP £4.95

SC2593	 10 x 70g

DARK 83% 
SINGLE ORIGIN PERU 
£2.07/each  |  £20.73/case  |  MRP £4.95

SC7574	 10 x 85g

MILK CHOCOLATE BAR 
£1.75/each  |  £17.50/case  |  MRP £2.99

SC1265	 5 x 211g

CESTA ORIGENES AMATLLER 
£7.66/each  |  £38.28/case  |  MRP £14.99

SC7571	 10 x 85g

70% DARK CHOCOLATE BAR 
£1.75/each  |  £17.50/case  |  MRP £2.99

SC7572	 10 x 85g

50% DARK CHOCOLATE BAR 
£1.75/each  |  £17.50/case  |  MRP £2.99

SC7573	 10 x 85g

WHITE CHOCOLATE BAR 
£1.75/each  |  £17.50/case  |  MRP £2.99

Ever since its founding in Barcelona 

in 1797, Amatller chocolate has built 

a reputation for quality and prestige 

comparable only to that of the 

great pioneer brands in the world 

of chocolate.
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WILLIE’S CACAO

Willie Harcourt-Cooze, pioneer and 

chocolate fanatic, is all about flavour. 

He craft makes chocolate ‘bean to bar’ 

using the world’s great single estate 

cacaos and 100% natural ingredients. 

Being a cacao farmer himself, he buys 

the beans direct from the farmers.  

A truly excellent chocolate for 

discerning chocolate lovers everywhere!

Pure Flavours. Pure Pleasure.
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WC279	 12 x 50g

LUSCIOUS ORANGE 
Cuban 65% dark bar 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC170	 12 x 80g

LAS TRINCHERAS GOLD 
Venezuelan 72% dark bar 
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £3.09

WC105	 12 x 65g

PURE 100% GOLD  
100% Sur del Lago Dark 
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £3.09

WC006	 12 x 50g

MILK OF THE STARS 
Indonesian 54% intense milk bar 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC293	 12 x 50g

GINGER & LIME 
Cuban 70% dark bar 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC064	 12 x 80g

RIO CARIBE GOLD 
Venezuelan 72% dark bar 
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £3.09

WC071	 12 x 80g

CHULUCANAS GOLD 
Peruvian 70% dark bar 
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £3.09

WC149	 12 x 80g

SAMBIRANO GOLD 
Madagascan 71% dark bar 
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £3.09

WC361	 12 x 50g

EL BLANCO 
Venezuelan white bar 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC354	 12 x 50g

MILK OF THE GODS 
Venezuelan Rio Caribe 44% milk bar 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC924	 12 x 50g

RASPBERRIES & CREAM 
Venezuelan white bar 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC286	 12 x 50g

HAZELNUT RAISIN 
Peruvian 70% Dark  
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC996	 12 x 50g

SEA FLAKES 
Venezuelan 44% milk bar with sea salt 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC033	 6 x 180g

CHULUCANAS 100% CACAO CYLINDER 
£4.24/each  |  £25.47/case  |  MRP £5.99 
No Vat

WC976	 6 x 150g

CHEFS DROPS SAN AUGUSTIN 70% 
£2.66/each  |  £15.96/case  |  MRP £3.99 
No Vat

WC041	 12 x 50g

RAISIN & HAZELNUT 100% CACAO 
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £2.99

WC386	 12 x 50g

ALMENDRA DARK WITH ALMONDS 
£1.19/each  |  £14.28/case  |  MRP £2.15

WC003	 12 x 50g

PISTACHIO & DATE, 100% CACAO  
£1.69/each  |  £20.28/case  |  MRP £2.99

WC019	 6 x 150g

CHEFS DROPS RIO CARIBE 72% 
£2.66/each  |  £15.96/case  |  MRP £3.99 
No Vat

WC997

12 FLAVOURS DISPLAY STAND 
Free of charge when placing an intial order for 12 cases.

WC998

8 FLAVOURS DISPLAY STAND 
Free of charge when placing an intial order for 8 cases.

WC478	 6 x 150g

MILK SEA SALT CARAMEL PEARLS 
£3.69/each  |  £22.14/case  |  MRP £6.99

WC477N	 6 x 150g

DARK SEA SALT CARAMEL PEARLS 
£3.69/each  |  £22.14/case  |  MRP £6.99
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MRS TILLY’SWALKER’S NONSUCH

HK309623	 5 x 150g

BELGIAN CHOCOLATE FUDGE 
£2.28/each  |  £11.38/case  |  MRP £3.79

HK309624	 5 x 150g

VANILLA FUDGE 
£2.28/each  |  £11.38/case  |  MRP £3.79

HK309622	 5 x 150g

SEA SALT FUDGE 
£2.28/each  |  £11.38/case  |  MRP £3.79

Walker’s Nonsuch is one of England’s 

finest and oldest makers of traditional 

toffee.  Based in the heart of the 

Potteries, in Longton, Stoke on Trent 

and they are proud to be one of the 

few companies left in the 

confectionery industry who are family 

owned producing quality toffee that 

uses no artificial colours, preservatives 

or hydrogenated vegetable oils.

HK77454	 10 x 100g

BRAZIL NUT TOFFEE ANDY PACK 
59p/each  |  £5.88/case  |  MRP 99p

HK77470	 10 x 100g

ORIGINAL TOFFEE ANDY PACK 
59p/each  |  £5.88/case  |  MRP 99p

HK7739X	 10 x 100g

ROASTED HAZELNUT TOFFEE ANDY PACK 
59p/each  |  £5.88/case  |  MRP 99p

HK77492	 10 x100g

LIQUORICE TOFFEE ANDY PACK 
59p/each  |  £5.88/case  |  MRP 99p

HK77144	 10 x 100g

TREACLE TOFFEE ANDY PACK 
59p/each  |  £5.88/case  |  MRP 99p

A fabulous range of gluten, dairy free 

and vegan bars that taste ridiculously 

chocolatey but are not choc at all. 

They are full of carob, creamed 

coconut and all of the good stuff 

nature has to offer! Using either 

organic or sustainably sourced 

ingredients and all bars come in 

brilliantly designed, home 

compostable packaging.

CAROBOO

CFM2003	 20 x 35g

CAROBOO MINT 
£1.02/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.79

CFM2002	 20 x 35g

CAROBOO ORANGE  
£1.02/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.79

CFM2001	 20 x 35g

CAROBOO COCONUT 
£1.02/each  |  £20.44/case  |  MRP £1.79

VE
GAN

VEGAN

VE
GAN

VEGAN

DISPLAYED IN 
A TOFFEE TRAY 

FOR EASY 
MERCHANDISING

Our delicious Mrs Tilly’s Vegan Fudge 

range comes in a selection of luxurious 

flavours. Approved by the Vegan 

Society, so you can rest assured that 

our confectionery is both high quality 

and kinder to the planet.
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POPCORN SHED

Popcorn Shed is the UK’s first super-

premium gourmet popcorn brand, 

making gourmet popcorn the way it 

should be: by hand, using all natural 

ingredients, carefully sourced, lovingly 

crafted and free of any nasty 

preservatives or additives.

PSHRB	 10 x 80g

RAINBOW SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHCC	 10 x 80g

COOKIES & CREAM SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHCB	 10 x 80g

CHERRY BAKEWELL SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHTO	 10 x 100g

MINI POP TOFFEE SHARING 
£1.20/each  |  £12.04/case  |  MRP £2.29

PSMB	 10 x 100g

MINI POP MAPLE BACON SHARING 
£1.25/each  |  £12.46/case  |  MRP £2.29

PSWT	 10 x 70g

MINI POP WHITE TRUFFLE SHARING 
£1.29/each  |  £12.88/case  |  MRP £2.49

PSGC	 10 x 55g

GOATS CHEESE SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHSS	 10 x 60g

MINI POP SEA SALT SHARING 
£1.20/each  |  £12.04/case  |  MRP £2.29

PSHSNS	 10 x 90g

MINI POP SWEET & SALTY SHARING 
£1.20/each  |  £12.04/case  |  MRP £2.29

PSSV	 10 x 75g

MINI POP SALT & VINEGAR SHARING 
£1.20/each  |  £12.04/case  |  MRP £2.29

PSHBN	 10 x 90g

PEANUT BUTTER SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHBC	 10 x 80g

BIRTHDAY CAKE SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHSC	 10 x 80g

SALTED CARAMEL SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSFPC	 10 x80g

POP N CHOC SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHBS	 10 x 80g

BUTTERSCOTCH SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99

PSHSCH	 10 x 55g

SAY CHEESE SHED 
£1.93/each  |  £19.32/case  |  MRP £3.99
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MACARONS DE PAULINE

Bite-sized, delightfully crispy, chewy 

textured macarons with delicious 

flavoured fillings.

AC36928	 12 x 108g

MACARONS DE PAULINE 9 PIECE BOX  
Strawberry, pistachio, chocolate  
£3.74/each  |  £44.88/case  |  MRP £4.99 No VAT

AC35619	 12 x 72g

MACARONS DE PAULINE 6 PIECE BOX  
Strawberry, pistachio, lemon  
£2.77/each  |  £33.24/case  |  MRP £3.69 No VAT

AC35620	 12 x 72g

MACARONS DE PAULINE 6 PIECE BOX  
Vanilla, mocha, chocolate 
£2.77/each  |  £33.24/case  |  MRP £3.69 No VAT

AC38882	 20 x 36g

MACARONS DE PAULINE 3 PIECE BOX  
Strawberry, pistachio, chocolate  
£1.49/each  |  £29.80/case  |  MRP £1.99 No VAT

PREMIUM 
CONFECTIONERY

AC03490	 48 x 85g

DROSTE CHOCOLATE PASTILLES 
6 x Classic Milk, 6 x Classic Dark, 6 x Classic Orange Crisp, 6 x Classic Caramel Sea Salt, 6 x Classic Milk-White, 
6 x Classic Milk-Dark, 6 x Classic Mint Crisp, 6 x Classic Extra Dark 
£1.07/each  |  £51.50/case  |  MRP £1.99

CU122086	 54 x 100g

ASSORTED VENCHI CIGARS 
IN WOODEN DISPLAY BOX 
Contains all flavours of truffle cigars  
£3.62/each  |  £195.48/case  |  MRP £5.99

CU122083	 15 x 100g

NOUGATINE TRUFFLE 
CIGARS 
£3.50/each  |  £52.50/case  |  MRP £5.99

CU122012	 15 x 100g

ORANGE TRUFFLE 
CIGARS 
£3.50/each  |  £52.50/case  |  MRP £5.99

CU122084	 15 x 100g

AROMATIC CHOCOLATE TRUFFLE 
CIGARS 
£3.50/each  |  £52.50/case  |  MRP £5.99

AC01003	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
ORANGE CRISP 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01004	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
CARAMEL SEA SALT 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01005	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
MILK-WHITE 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01006	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
MILK-DARK 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01007	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
MINT CRISP 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01001	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
MILK 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01008	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
EXTRA DARK 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99

AC01002	 12 x 85g

DROSTE CLASSIC 
DARK 
£1.09/each  |  £13.08/case  
MRP £1.99
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DRINKING 
CHOCOLATE

DRINKING CHOCOLATE

BU253	 6 x 250g

BARU SALTY CARAMEL 
DRINKING CHOCOLATE 
£3.74/each  |  £22.44/case  |  MRP £4.99 
No VAT

DO2478	 6 x 250g

DOLFIN ALMOND FLAVOURED 
CHOCOLATE POWDER 
£3.94/each  |  £23.64/case  |  MRP £5.99 
No VAT

DO2491	 6 x 250g

DOLFIN SPECULOOS CHOCOLATE 
POWDER 
£3.94/each  |  £23.64/case  |  MRP £5.99 
No VAT

DO2479	 6 x 250g

DOLFIN SALTED BUTTER CARAMEL 
FLAVOURED CHOCOLATE POWDER 
£3.94/each  |  £23.64/case  |  MRP £5.99 
No VAT

DO2504	 6 x 250g

DOLFIN CAPPUCCINO 
CHOCOLATE POWDER 
£3.94/each  |  £23.64/case  |  MRP £5.99 
No VAT

DO14451	 9 x 200g

DOLFIN CHOCOLATE FLAKES ASSORTED (3 x 77% cocoa, 2 x 60% cocoa, 2 x Mix black & white and 2 x Milk with caramel) 
£3.08/each  |  £27.72/case  |  MRP £4.99 
No VAT

BU148	 6 x 250g

BARU SPICY CHAI LATTE 
POWDER 
£3.37/each  |  £20.21/case  |  MRP £4.99 
No VAT

900303	 6 x 250g

BARU DARK CHOCOLATE 
POWDER 
£3.37/each  |  £20.21/case  |  MRP £4.99 
No VAT

900368	 6 x 250g

BARU COCOA MOCHA 
CHOCOLATE POWDER 
£3.37/each  |  £20.21/case  |  MRP £4.99 
No VAT

BU393	 6 x 220g

BARU MINI MALLOWS 
£3.48/each  |  £20.91/case  |  MRP £5.99

900150	 6 x 250g

BARU SWIRLY HOT CHOCOLATE 
POWDER 
£3.37/each  |  £20.21/case  |  MRP £4.99 
No VAT

900243	 6 x 250g

BARU WHITE CHOCOLATE LATTE POWDER 
£3.37/each  |  £20.21/case  |  MRP £4.99 
No VAT

EC50779	 12 x 230g

VAN HOUTEN 
SMALL TIN OF COCOA POWDER  
£4.84/each  |  £58.08/case  |  MRP £6.45 
No VAT

EC50780	 12 x 460g

VAN HOUTEN 
LARGE  TIN OF COCOA POWDER  
£7.84/each  |  £94.08/case  |  MRP £10.45 
No VAT

DI012	 6 x 400g

DIVINE  
DRINKING CHOCOLATE TUB 
£3.26/each  |  £19.58/case  |  MRP £4.49 
No VAT

WC155	 8 x 250g

WILLIE’S CACAO 
DARK HOT CHOCOLATE 
£3.05/each  |  £24.40/case  |  MRP £4.49 
No VAT

HC002	 20 x 40g

BON BON’S GOURMET  
ORANGE CHOCOLATE SPOON 
£1.53/each  |  £30.60/case  |  MRP £2.29 
No VAT

HC003	 20 x 40g

BON BON’S GOURMET 
SALT CARAMEL CHOCOLATE 
SPOON 
£1.53/each  |  £30.60/case  |  MRP £2.29 
No VAT

HC004	 20 x 40g

BON BON’S GOURMET  
MINT CHOCOLATE SPOON 
£1.53/each  |  £30.60/case  |  MRP £2.29 
No VAT

HC001	 20 x 40g

BON BON’S GOURMET 
MILK CHOCOLATE SPOON 
£1.53/each  |  £30.60/case  |  MRP £2.29 
No VAT

GN064	 6 x 150g

MILK HOT CHOC SHOT GIFT SET 
£4.14/each  |  £24.80/case  |  MRP £7.00 
No VAT

GN065	 6 x 150g

VARIETY HOT CHOC SHOT GIFT SET 
£4.14/each  |  £24.80/case  |  MRP £7.00 
No VAT

GN060	 6 x 150g

VEGAN HOT SHOT GIFT SET 
£4.14/each  |  £24.80/case  |  MRP £7.00 
No VAT
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L O O S E 
C H O C O L A T E S
As one of the UK’s leading suppliers of speciality confectionery our offering 

for the specialist retailers is particularly important to us, so we are delighted 

to be able to now offer extended range of loose chocolates!

Going back almost two decades our own business (Bon Bon’s) was seeded 

from our own speciality chocolate shops and so it’s with a particular passion 

that we’re able to offer what we believe to be some of the very best loose 

chocolate ranges from both the UK and Belgium. 

All too often the “Belgian chocolates” that we eat here in the UK are 

manufactured on a large scale and bear little resemblance to the chocolates 

actually eaten by Belgians!

This is because authentic Belgian chocolate ranges tend to be made on a lot 

smaller scale and eaten fresh, enabling the chocolatiers to use fresher 

ingredients. Our Dumon range is collected fresh on a regular basis to enable 

us to offer their range which is exclusive to us in the UK.  

A fresh cream range is also available on request.

We are also delighted to welcome on board the Holdsworth loose chocolates 

range this year with some exciting new flavours. Their Sir Robin of Locksley 

Gin truffles are an award-winning favourite.

In addition to our loose chocolate range we also offer a high quality 

packaging and ribbon selection at the end of this section.

Don’t worry if you don’t have a premises suitable for retailing loose 

chocolates we have a number of pre packed options using some of the best 

selling chocolates across the ranges. Please contact us for more information 

on these lines.

LOOSE CHOCOLATES
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DUMON

Individual piece weight is approximate

Bon Bon’s have now been working with Dumon as their exclusive UK partner 

for almost 20 years. Initially and for many years, we purchased for just our 

own chocolate shops deliberately “keeping them to ourselves” thus protecting 

our own point of difference!

Over the years as word spread (entirely by word of mouth) we were persuaded 

to supply a small number of other chocolate shops in and around Yorkshire and 

today we supply a number of other specialists around the UK, and yet until 

now, we have never fully released it to the UK market. All our customers have 

come to us as personal recommendations or having visited Belgium.

Dumon is as authentic a Belgian chocolatier as it is possible to be. They’re a 

small-scale artisanal producer with a team of just seven working under the 

guidance of Jelle Descamps, the owner. You only need to see the amazing gloss 

they achieve on their chocolates to see their authenticity. They have four of 

their own shops including two in Bruges, and supply local chocolate shops 

within a 50-mile radius. 

This is the style of chocolates Belgians themselves enjoy. Locally produced and 

eaten fresh! Yet, despite the apparently overwhelming amount of Belgian 

imports we see, this type of individually hand-produced chocolate is (or has 

been!) almost entirely unavailable here in the UK. 

DU034	 1x1kg. 17g/each

AARDBEI MARZIPAN
marzipan strawberry 
£18.45/kg 

DU1601	 1x2kg. 17.4g/each

FLORENTINES DARK 
Florentine dipped in Belgian chocolate 
£11.47/kg  |  £22.94/case

DU1806	 1x1.8kg. 11g/each

PRALINETTES MILK 
Florentine on Praline base 
£27.85/kg  |  £55.69/case

DU1804	 1x1.8kg. 11g/each

PRALINETTES DARK 
Florentine on Praline base 
£27.85/kg  |  £55.69/case

DU1807	 1x1.8kg. 11g/each

PRALINETTES WHITE 
Florentine on Praline base 
£27.85/kg  |  £55.69/case

DU014	 1x1kg. 14g/each

PISTACHE
White chocolate with marzipan and 
pistachio 
£18.45/kg 

DU021	 1x1kg. 12g/each

AMANDEL MARZIPAN
Dark chocolate marzipan topped with a 
whole almond 
£18.45/kg 

DU005	 1x1kg. 10g/each

TOFFEE
White chocolate with soft caramel 
£18.45/kg 

DU029	 1x1kg. 13g/each

BOOTJE
Milk chocolate with soft caramel 
£18.45/kg 

DU016MA	 1x1kg. 15g/each

HART
Marbled white chocolate with soft caramel 
£18.45/kg 

DU701	 1x2kg. 14g/each

CARAMEL TRUFFLE
Milk chocolate truffle with a soft caramel 
centre 
£18.45/kg  |  £36.90/case

DU076	 1x1kg. 12.8g/each

CERRISETTES MELK
Whole cherries (complete with stalk and 
stone) soaked in Brandy, in a milk 
chocolate shell 
£18.45/kg 

DU061	 1x2kg. 13.8g/each

ZEEVRUCHTEN
White assorted Praline seashells 
£18.45/kg  |  £36.90/case

DU103	 1x1kg. 12g/each

GEMBER
Whole pieces of succulent ginger dipped in 
dark chocolate 
£18.45/kg 

DU085	 1x1kg. 14g/each

ASSORTED LIQUEURS 
£19.45/kg

DU124	 1x1.5kg. 44g/each

ASPARAGUS (ASPERGES)
White chocolate filled with Gianduja 
£18.45p/kg  |  £27.68/case

DU080	 1x1kg. 5g/each

ORANGETTE MELK
Candied orange in milk chocolate 
£18.45/kg 

DU077	 1x1kg. 12.8g/each

CERRISETTES PUUR
Whole cherries (complete with stalk and 
stone) soaked in Brandy, in a dark 
chocolate shell 
£18.45/kg 

DU079	 1x1kg. 5g/each

ORANGETTE PUUR
Candied orange in dark chocolate 
£18.45/kg 

DU081	 1x2kg. 19g/each

DIPPED ORANGE SLICES
Slices of candied orange dipped in dark 
chocolate 
£18.45p/kg  |  £36.90/case

DU001	 1x1kg. 17g/each

PAARDEKOP
Milk chocolate praline 
£18.45/kg 

DU013	 1x1kg. 12g/each

MARRON
Milk chocolate with praline 
and rice crisp 
£18.45/kg 

DU012	 1x1kg. 15g/each

MOLEN
Dark chocolate praline 
£18.45/kg 

DU016	 1x1kg. 16g/each

HART
Milk chocolate praline 
£18.45/kg 

DU016F	 1x1kg. 16g/each

HART
Dark chocolate praline 
£18.45/kg 

DU027	 1x1kg. 14g/each

WALNOOT
Milk chocolate praline topped 
with a walnut 
£18.45/kg 

DU026	 1x1kg. x16g/each

SLAK
White chocolate praline 
£18.45/kg 

DU030	 1x1kg. 14g/each

CUVET WIT
White chocolate gianduja topped 
with crumbled Amaretti 
£18.45/kg 

DU038	 1x1kg. 16g/each

TRUFFLE
Dark chocolate praline with 
caramelised orange 
£18.45/kg 

DU040	 1x1kg. 16g/each

CUVET MILK
Milk chocolate gianduja topped 
with crumbled Amaretti 
£18.45/kg 

DU044	 1x1kg. 14g/each

ELEGANCE
Milk chocolate with almond 
praline and nougat pieces 
£18.45/kg 

DU042	 1x1kg. 15g/each

ZWAANTJE
White chocolate swan filled 
with gianduja 
£18.45/kg 

DU047	 1x1kg. 16g/each

ROOS
White chocolate with gianduja 
£18.45/kg 

DU024	 1x1kg. 16g/each

PALLET
Dark chocolate with soft caramel 
£18.45/kg 

DU051	 1x1kg. 12g/each

AMANDEL
Milk chocolate with almond 
praline 
£18.45/kg 
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Brothers Hans and Peter Luder 

originally from Switzerland are both 

classically trained Swiss chocolatiers. 

They set up Lessiters almost 45 years 

ago and now with the second 

generation very much involved this is 

family business at its very best. They 

continue to work only with traditional 

Swiss recipes using fresh cream in 

their truffles and only Swiss coverture. 

We think their truffles are quite simply 

outstanding, we think you will too!

HOLDSWORTH LESSITER’S

LE003-1	 1x1kg. 12g/each

MILK RASPBERRY TRUFFLE 
FILLED CUP 
£14.95/kg

LE0028LSE-1	 1x1kg. 12g/each

TRIPLE CHOCOLATE 
CRUNCH 
£14.95/kg

LE0013-1	 1x1kg. 12g/each

LEMON CHEESECAKE 
£14.95/kg

LE0004-F-1	 1x1kg. 10g/each

SILVER FOILED MILK 
TRUFFLE 
£14.95/kg

BHACC106A	 1x1.5kg. 13.5g/each

DARK MARC DE CHAMPAGNE 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACF100A	 1x1.5kg. 13.5g/each

MILK DIPPED FUDGE 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHAC066D	 1x1.5kg. 13.5g/each

DARK CHOCOLATE SEASALT & 
CARAMEL 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHAC066M	 1x1.5kg. 13.5g/each

MILK CHOCOLATE SEASALT 
& CARAMEL 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACC073A	 1x1.5kg. 13.5g/each

PINK STRAWBERRY & MARC DE 
CHAMPAGNE 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACG100A	 1x1.5kg. 13.5g/each

DARK CHOCOLATE SIR ROBIN OF 
LOCKSLEY GIN 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACC105A	 1x1.5kg. 13.5g/each

DARK CHOCOLATE ORANGE 
TRUFFLE 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACC101A	 1x1.5kg. 13.5g/each

DARK CHOCOLATE STRAWBERRY 
CREAM 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACC0100A	 1x1.5kg. 13.5g/each

MILK CHOCOLATE ORANGE 
CREAM 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACC010A	 1x1.5kg. 13.5g/each

MILK CHOCOLATE COFFEE 
CREAM 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACB160A	 1x1.5kg. 13.5g/each

MILK CHOCOLATE BRANDY 
& CHERRY MARZIPAN 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

BHACC060A	 1x1.5kg. 13.5g/each

MILK CHOCOLATE MARC DE 
CHAMPAGNE 
£21.30p/kg  |  £31.95/case

LE0006F-1	 1x1kg. 10g/each

RED FOILED DARK 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0011F-1	 1x1kg. 10g/each

GOLD FOILED WHITE 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0020-1	 1x1kg. 13g/each

ORANGE LIQUOR 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE036-1	 1x1kg. 13g/each

CAPPUCCINO DARK 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0012-1	 1x1kg. 13g/each

PROSECCO MILK TRUFFLE  
£14.95/kg

LE0015-1	 1x1kg. 13g/each

RUM DARK TRUFFLE  
£14.95/kg

LE0045-1	 1x1kg. 11.5g/each

DUSTED WHITE MARC DE 
CHAMPAGNE TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0027-1	 1x1kg. 11.5g/each

WHITE DUSTED PINK GIN 
& TONIC TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0006-1	 1x1kg. 13g/each

DARK TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0017-1	 1x1kg. 13g/each

HAZELNUT MILK TRUFFLE  
£14.95/kg

LE0072-1	 1x1kg. 10g/each

BUCK’S FIZZ WHITE 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0041-1	 1x1kg. 13g/each

MILK CARAMEL  
£14.95/kg

LE004-1	 1x1kg. 13g/each

MILK TRUFFLE  
£14.95/kg

LE0041LS-1	 1x1kg. 12.5g/each

DARK SEA SALT CARAMEL 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0773F-1	 1x1kg. 10g/each

RASPBERRY & MARC DE 
CHAMPAGNE WHITE 
TRUFFLE 
£14.95/kg

LE0773-1	 1x1kg. 13g/each

WHITE MARC DE 
CHAMPAGNE TRUFFLE & 
RASPBERRY SPRINKLES 
£14.95/kg

Individual piece weight is approximate Individual piece weight is approximate

Authentic handmade British 

chocolates created using only the 

finest ingredients, sourced both locally 

& from around the world, to create 

unique chocolate experiences that 

deliver truly sensational flavours, 

tastes and textures.

LE0011-1	 1x1kg. 13g/each

WHITE VANILLA TRUFFLE 
£14.95/kg
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LIMAR

This third generation family business 

has been creating fabulous chocolates 

just to the east of Antwerp for almost 

35 years. Known for both their 

creativity and quality, HF have been 

their exclusive UK partner for a 

number of years, and we’re very proud 

to be able to represent them again. We 

have a included a number of new 

chocolates this year and have also 

managed to agree some slightly more 

competitive pricing, making this range 

even more attractive.

Individual piece weight is approximate Individual piece weight is approximate

LM1047	 1835g. 13.5g/each

ELLIOTT
Dark. Cherry flavoured ganache 
£13.95/kg  |  £25.60/case

LM1042	 1500g. 16g/each

LEUVEN
Milk. Smooth hazelnut filling enrobed in 
toasted coconut 
£13.95/kg  |  £20.93/case

LM1007	 1900g. 13.5g/each

CLEOPATRA
Milk. Crunchy amaretto pieces with 
hazelnut cream  
£13.95/kg  |  £26.51/case

LM1030	 1990g. 14.5g/each

ANGERS
Dark. Rich dark ganache with orange 
£13.95/kg  |  £27.76/case

LM1001	 2060g. 15g/each

VIENNA
White. Viennese apple strudel 
£13.95/kg  |  £28.74/case

LM1034	 2060g. 15g/each

RUBENS
Milk. Espresso ganache  
£13.95/kg  |  £28.74/case

LM1044	 2200g. 16g/each

BAYEUX
Dark. Rich ganache flavoured with 
calvados  
£13.95/kg  |  £30.69/case

LM1002	 1650g. 12g/each

RIO
Milk. Maple syrup with nut pieces 
£13.95/kg  |  £23.02/case

LM1010	 1850g. 13.5g/each

NANTES
Milk. Softly salted caramel  
£13.95/kg  |  £25.81/case

LM1004	 1410g. 15g/each

FLORIS
Milk & White. Swirl of gianduja on a white 
bed 
£13.95/kg  |  £19.67/case

LM1024	 1850g. 13.5g/each

MARSEILLE
Milk. Dark chocolate ganache 
£13.95/kg  |  £25.81/case

LM1009	 1925g. 14g/each

ORLEANS
Milk & White. Soft creme brulee filling 
£13.95/kg  |  £26.85/case

LM1035	 1925g. 14g/each

SANTEN
White. Manon with a soft coconut filling 
£13.95/kg  |  £26.85/case

LM1036	 1925g. 14g/each

MANNON MOCHA
White. Mocha cream  
£13.95/kg  |  £26.85/case

LM1043	 1715g. 12.5g/each

CHLOE
Dark. Raspberry cream sprinkled with 
pieces of dried raspberry 
£13.95/kg  |  £23.92/case

LM1027	 1595g. 17g/each

LUCCA
Dark. Marzipan  
£13.95/kg  |  £22.25/case

LM1006	 2220g. 16g/each

MANON CRISP
Milk. Crispy hazelnut filling  
£13.95/kg  |  £30.97/case

LM1003	 1650g. 12g/each

CAPRI
White. Soft mocha cream with crispy 
hazelnut filling  
£12.75/kg  |  £21.04/case

LM1041	 2060g. 15g/each

LEO
Dark. Raspberry pieces mixed in a 
cranberry rhubarb puree 
£12.75/kg  |  £26.27/case

LM1011	 1440g. 10.5g/each

LYON
Milk. Hazelnut with crunchy cookies 
£12.75/kg  |  £18.36/case

LM1023	 1850g. 13.5g/each

XANTHE
Milk. Soft old fashioned caramel 
£12.75/kg  |  £23.59/case

LM1038	 1850g. 13.5g/each

CALIFONIA
Milk. Pistachio flavoured marzipan 
£12.75/kg  |  £23.59/case

LM1033	 2400g. 17.5g/each

LONDON
Milk. Dark creamy caramel ganache 
£12.75/kg  |  £30.60/case

LM1000	 1990g. 14.5g/each

DIAMOND
Dark. Smooth banana cream 
£12.75/kg  |  £25.37/case

LM1013	 1925g. 14g/each

GINGEMBRE
Dark. Chinese ginger ganache 
£12.75/kg  |  £24.54/case

LM1039	 1375g. 10g/each

FRESIA
White. A rich strawberry cream 
£12.75/kg  |  £17.53/case

LM70110	 2060g. 16g/each

BERLIN
Milk. Creamy egg liqueur 
£12.75/kg  |  £26.26/case

LM70140	 2130g. 15.5g/each

JEANNE D’ARC
White. A soft Almond filling 
£13.95/kg  |  £29.71/case

LM60350	 1785g. 13g/each

SORRENTO
Dark. Limoncello cream 
£12.75/kg  |  £22.76/case

LM60090	 1300g. 9.5g/each

VOLTAIRE
Dark. Hazelnut filling with a hint of 
nut meg 
£12.75/kg  |  £16.58/case

LM70070	 1310g. 14g/each

VERONA
White. Smooth tiramisu filling 
£12.75/kg  |  £16.77/case
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Gudrun’s passion for Belgian 

chocolates translates into an exacting 

list of requirements that exceeds 

industry standards. Belgian chocolates 

made from 100% cocoa butter. No 

artificial colours or flavours, ever. No 

HVOs. And no GMOs either. That’s 

how Gudrun uphold the value of 

tradition – and help to ensure that the 

planet continues to provide us with 

top quality cacao and delicious 

chocolates!

FB803	 1kg. 10g/each

AIDA - HEART RED FOIL 
£16.75/kg

FB869	 1kg. 10g/each

SCARLET - HEART PINK LILA FOIL 
£16.75/kg

FB999	 1kg. 10g/each

BRUGES - MILK HAZELNUT 
PRALINE 
£16.75/kg

FB899	 1kg. 10g/each

CAMELIA - VANILLA & SALT 
CARAMEL 
£16.75/kg

FB981	 1kg. 10g/each

JUNO - GUDRUN SIGNATURE 
COFFEE 
£16.75/kg

FB971	 1kg. 10g/each

SALTED CARAMEL CUP 
£17.50/kg

FB711	 1kg

CHARLOTTE - MILK FLAKED TRUFFLE 
£10.99/kg

FB712	 1kg

LOUISE - DARK FLAKED TRUFFLE 
£10.99/kg

FB713	 1kg

JOSEPHINE - WHITE FLAKED TRUFFLE 
£10.99/kg

FB962	 1kg. 10g/each

RASPBERRY CUP 
£17.50/kg

FB968	 1kg. 10g/each

FLORENCE - FLORENTINE & 
PRALINE 
£17.50/kg

L’HERITAGE CHOCOLATES

Individual piece weight is approximate

FB1	 1.2kg

HANDMADE MILK BELGIAN MALLOWS 
£23.13/kg  | £27.75/case

FB2	 1.2kg

HANDMADE DARK BELGIAN MALLOWS 
£23.13/kg  | £27.75/case

FB4	 1.2kg

HANDMADE SALTED CARAMEL  
BELGIAN MALLOWS 
£23.13/kg  | £27.75/case

FB5	 1.2kg

HANDMADE WHITE BELGIAN MALLOWS 
£23.13/kg  | £27.75/case

FB6	 1.2kg

HANDMADE SPECULOOS BELGIAN MALLOWS 
£23.13/kg  | £27.75/case
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PS101	 1x1kg

CAFÉ LATTE CHOCOLATE COFFEE BEANS    
£10.00/kg

PS102	 1x1kg

ASSORTED CHOCOLATE COFFEE BEANS    
£10.00/kg

PS103	 1x1kg

POLISHED DARK CHOCOLATE COFFEE BEANS    
£10.00/kg

PS104	 1x1kg

TIRAMISU & AMARETTON CHOCOLATE 
COFFEE BEANS    
£10.00/kg

PS105	 1x1kg

COCOA DUSTED GIANDUJA ALMONDS    
£14.00/kg

PS106	 1x1kg

POLISHED DARK CHOCOLATE JUICY CHERRIES    
£10.50/kg

PS107	 1x1kg

POLISHED MILK CHOCOLATE BRAZIL NUTS    
£10.00/kg

PS108	 1x1kg

MILK CHOCOLATE SALT CARAMEL ALMONDS    
£12.00/kg

PS109	 1x1kg

ASSORTED CHOCOLATE RAISINS    
£6.80/kg

CL073	 1x1kg

MARBLED CHERRIES    
£12.60/kg

CL074	 1x1kg

MARBLED WHITE CHOCOLATE STRAWBERRIES    
£14.00/kg

CL075	 1x1kg

WHITE CHOCOLATE RASPBERRIES    
£13.50/kg

Individual piece weight is approximate

A selection of premium chocolate 

coated fruit, nuts, confectionery 

and coffee beans available in bulk 

1kg packs.

DRAGÉESKIMBERLEY’S

This family run Derbyshire based 

chocolatier is run by a father and son 

team, who have a real passion for 

their craft.

Bon Bon’s have been partnering with 

Kimberley’s for many years now, and 

so it’s real excitement that we are now 

able to bring them to a wider market. 

With some fabulously innovative 

products, their new pudding range 

being just one example, their 

chocolates feel almost uniquely British 

in style, and we believe represent 

some of the very best…

Individual piece weight is approximate

KIMBERLEY’S

KY016	 1x1.3kg. 17g/each

FINE CHAMPAGNE 
COGNAC TRUFFLE 
£17.95/kg  |  £23.34/case

KY232	 1x1kg. 14g/each

PEANUT BUTTER MILK 
TRUFFLE 
£17.95/kg

KY001	 1x1.2kg. 10g/each

ROSE FONDANT CREAM 
£17.95/kg  |  £21.54/case

KY002	 1x1.2kg. 10g/each

VIOLET FONDANT CREAM 
£17.95/kg  |  £21.54/case

KY047	 1x1kg. 12g/each

DARK CHOCOLATE 
TRUFFLE 
£17.95/kg

KY241	 1x1.35kg. 13.5g/each

MELT IN THE MIDDLE 
CHOCOLATE PUDDING 
£17.95/kg  |  £24.23/case

KY240	 1x1.45kg. 14.5g/each

STICKY TOFFEE PUDDING 
£17.95/kg  |  £26.03/case

KY147	 1x1.35kg. 13.5g/each

JAM ROLY POLY 
£17.95/kg  |  £24.23/case

KY146	 1x1.35kg. 13.5g/each

RHUBARB CRUMBLE 
£17.95/kg  |  £24.23/case

KY083	 1x1.4kg. 15g/each

SALT CARAMEL 
£17.95/kg  |  £25.13/case

KY062	 1x1kg. 14g/each

LIME AND CHILLI 
£17.95/kg

KY059	 1x1kg. 14g/each

DARK CHOC GINGER 
GANACHE 
£17.95/kg

KY111	 1x1kg. 14g/each

SOFT MINT FONDANT 
CREAM 
£17.95/kg

KY242	 1x1kg. 14g/each

BAKEWELL TART 
£17.95/kg
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RIBBON & PACKAGING

BER4268-15-15	 1 x 25m

15mm SUPER SHEER 
RIBBON 
BURGUNDY 
£7.00/each

BER4268-15-678	 1 x 25m

15mm SUPER SHEER 
RIBBON 
HONEY GOLD 
£7.00/each

BER60208-15-RBOW	 1 x 25m

15mm SUPER SHEER 
RIBBON 
RAINBOW 
£7.00/each

BER41025-16-9011	 1 x 20m

16mm GROSGRAIN 
RIBBON LEMON 
£4.35/each

BER41025-16-9360	 1 x 20m

16mm GROSGRAIN 
RIBBON WINE 
£4.35/each

BER41025-16-9669	 1 x 20m

16mm GROSGRAIN 
RIBBON CHOCOLATE  
£4.35/each

BER1001-10-678	 1 x 20m

10mm SUSTAINABLE 
RIBBON 
HONEY GOLD 
£4.20/each

BER1001-10-18	 1 x 20m

10mm SUSTAINABLE 
RIBBON 
SILVER GREY 
£4.20/each

RIBBON 
& PACKAGING

STRIPE RIBBON

SUPER SHEER RIBBON

GROSGRAIN RIBBON

SATIN RIBBON

SUSTAINABLE RIBBON

BER3501-7-17	 1 x 20m

7mm SATIN 
WINE 
£3.50/each

BER3501-7-20	 1 x 20m

7mm SATIN 
OLD GOLD 
£3.50/each

BER3501-7-243	 1 x 20m

7mm SATIN 
ROYAL BLUE 
£3.50/each

BER3501-7-25	 1 x 20m

7mm SATIN 
DARK BROWN 
£3.50/each

BER43152-9-3815	 1 x 25m

9mm STRIPE RIBBON 
FUSCHIA 
£4.55/each

BER43152-9-106	 1 x 25m

9mm STRIPE RIBBON 
YELLOW 
£4.55/each

BER43152-9-130	 1 x 25m

9mm STRIPE RIBBON 
MEADOW 
£4.55/each

BER43152-9-4543	 1 x 25m

9mm STRIPE RIBBON 
RUST 
£4.55/each

BER43152-9-110	 1 x 25m

9mm STRIPE RIBBON 
ROYAL BLUE 
£4.55/each

DIRP004	 1 x 100 

CELLO BAG (95MM X 165MM) 
£5.50/case

MN375MGB	 1 x 25

375g MATT GOLD BALLOTIN 
£16.00/case

KOKOABOX10	 1 x 10

GOLD FOILED BROWN CHOCOLATE BOX 
(FLAT PACK) 
£10.00/case

HFBOXGOL	 1 x 10 

CLEAR LID CHOCOLATE BOX  
GOLD (FLAT PACK) 
£8.50/case

GLACUPBRO	 1 x 1000

BROWN GLASSINE CUPS 
£5.00/case

MN023	 1 x 10 

CLEAR LID CHOCOLATE BOX 
YELLOW (FLAT PACK) 
£8.50/case

FA007	 1 x 10 

CHOCOLATE BOX TRAY INSERT (CLEAR, 
HOLDS 9 CHOCOLATES) 
£1.00/case

MN250NB	 1 x 25

250g NATURAL KRAFT BALLOTIN 
£14.25/case

MN250MGB	 1 x 25

250g MATT GOLD BALLOTIN 
£14.25/case

MN250WB	 1 x 25

250g WHITE BALLOTIN 
£14.25/case

MN250BSB	 1 x 25

250g BRIGHT SILVER BALLOTIN 
£14.25/case

MN2MGBB	 1 x 25

2 CHOCOLATE BOX - MATT GOLD 
£6.30/case

MN2BSBB	 1 x 25

2 CHOCOLATE BOX - BRIGHT SILVER  
£6.30/case

MN100MGB	 1 x 25

100g MATT GOLD BALLOTIN 
£12.30/case
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GOURMET FUDGE BAGS
Our fudge is hand-made in small 

batches by some of Britain’s best 

artisan producers. Delicious flavours 

and high consumer demand combine 

to make this a “must have” collection. 

BF300	 12 x 150g

ALL BUTTER 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF305	 12 x 150g

WHISKY �& GINGER 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF303	 12 x 150g

CHOCOLATE COVERED 
£1.95/each  |  £23.40/case 
MRP £3.59

BF301	 12 x 150g

CARAMEL �& SEA SALT 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF306	 12 x 150g

LUXURY RUM �& RAISIN 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF309	 12 x 150g

CHERRY� BAKEWELL 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF318	 12 x 150g

COFFEE 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF319	 12 x 150g

HOT CHOCOLATE 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF308	 12 x 150g

PEANUT �BUTTER 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF315	 12 x 150g

BERRIES & CREAM 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

BF317	 12 x 150g

LEMON DRIZZLE 
£1.73/each  |  £20.76/case 
MRP £2.99

 

B O N  B O N ’ S 
G O U R M E T 
C O L L E C T I O N
Bon Bon’s Gourmet collection is our year-round range of speciality 

hand-packed confectionery, aimed specifically at the fine food market. 

Bon Bon’s hand-packed Gourmet range brings together a variety of delicious 

sweets under one premium brand. We tend to source our confectionery 

from smaller artisan producers with whom we work closely, to create 

a quality product that is truly exceptional. 

Carefully designed, colourful and distinctive packaging means that speciality 

food retailers can create powerful, eye-catching displays that maximise 

impulse sales, whilst establishing a clear point of difference to mass 

market offerings.

BON BON’S GOURMET
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GOURMET FUDGE 
PIECES & FINGERS 
Bon Bon’s collection of chocolate-

drenched fudge fingers and pieces 

make the perfect indulgent treat.  

We offer a diverse range of flavour 

combinations, all beautifully presented 

in shelf-ready packaging.

BF500	 15 x 80g

BELGIAN MILK CHOCOLATE 
(5 PIECES) 
£1.67/each  |  £25.05/case  |  MRP £2.99

BF502	 15 x 80g

MILK, DARK AND WHITE CHOCOLATE 
(5 PIECES) 
£1.67/each  |  £25.05/case  |  MRP £2.99

BF504	 15 x 80g

GINGER FUDGE IN DARK (70%) CHOCOLATE 
(5 PIECES) 
£1.67/each  |  £25.05/case  |  MRP £2.99

BF503	 15 x 80g

BUTTER FUDGE IN CARAMEL CHOCOLATE 
(5 PIECES) 
£1.67/each  |  £25.05/case  |  MRP £2.99

BF402	 21 x 100g

DARK (70%) CHOCOLATE 
£1.31/each  |  £27.51/case  |  MRP £2.29

BF401	 21 x 100g

WHITE CHOCOLATE 
£1.31/each  |  £27.51/case  |  MRP £2.29

BF400	 21 x 100g

BELGIAN MILK CHOCOLATE 
£1.31/each  |  £27.51/case  |  MRP £2.29

BF403	 21 x 100g

CARAMEL AND PEANUT FUDGE 
IN BELGIAN MILK CHOCOLATE 
£1.31/each  |  £27.51/case  |  MRP £2.29

BF404	 21 x 100g

ORANGE FUDGE 
IN BELGIAN MILK CHOCOLATE 
£1.31/each  |  £27.51/case  |  MRP £2.29

BF405	 21 x 100g

MINT FUDGE IN DARK (70%) CHOCOLATE 
£1.31/each  |  £27.51/case  |  MRP £2.29

BON BON’S GOURMET
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BC500	 6 x 225g

RASPBERRY PAVLOVA 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC503	 6 x 225g

LUXURY FRUIT & NUT 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC504	 6 x 225g

EXTREME HAZELNUT DUO 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC505	 6 x 225g

CARAMEL & CINDER CRUNCH 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC506	 6 x 225g

DARK CHOCOLATE GINGER 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC501	 6 x 225g

BANOFFEE PIE 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC507	 6 x 225g

ETON MESS 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC508	 6 x 225g

CAPPUCCINO 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC509	 6 x 225g

ROCKY ROAD 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC502	 6 x 225g

CARAMEL GALORE 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC510	 6 x 225g

DARK CHOCOLATE MINT 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

BC511	 6 x 225g

MILK CHOCOLATE ORANGE 
£3.35/each  |  £20.10/case  |  MRP £5.99

GOURMET 
CHOCOLATE SLABS 
Attract year-round chocoholics with 

our indulgent, loaded chocolate slabs. 

Customers can create stunning block 

displays using either our bespoke 

fixtures or their own slat wall systems.

BON BON’S GOURMET
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GOURMET INDULGE 
Our Indulge chocolate collection 

provides specialist retailers the 

opportunity to offer year-round 

indulgent chocolate treats in one 

compelling display.

The Indulge range comprises of three 

different types of chocolate goodies. 

‘Fives’ consist of 5 separate sumptuous 

chocolates and makes the perfect 

mini-treat!  

Our eye-catching chocolate lollies and 

bars’ mouth watering array of toppings 

and flavours will satisfy chocoholics 

everywhere.

Independent retailers can maximise 

impulse sales by utilising our small 

footprint, 360 degree merchandising 

unit. Alternatively the collections’ 

shelf-ready packaging means that you 

can create amazing displays on your 

own fixtures.

GC500	 12 x 60g

PROSECCO 
TRUFFLES (M&D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC501	 12 x 60g

BUTTERSCOTCH 
AND SEA SALT (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC507	 12 x 60g

CARAMEL & SEA SALT 
TRUFFLES (D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC513	 12 x 60g

PRALINE CRISP (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC502	 12 x 60g

ORANGE TRUFFLES WITH 
POPPING CANDY (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC508	 12 x 65g

STICKY TOFFEE 
PUDDING (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC503	 12 x 60g

GINGER TRUFFLES (D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC518	 10 x 55g

CRÈME BRÛLÉE 
TRUFFLES (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC504	 12 x 70g

CHOCOLATE 
MARZIPAN (D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC510	 12 x 65g

BANOFFEE PIE (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC516	 12 x 65g

ROSE & VIOLET 
CREAMS (D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC505	 12 x 70g

RUM & RAISIN 
BARRELS (M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC511	 12 x 60g

PEANUT BUTTER 
TRUFFLES (M&D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC517	 12 x 60g

IRISH CREAM 
TRUFFLES (W&M) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

GC509	 12 x 60g

MELT IN THE MIDDLE 
CHOCOLATE PUDDING (D) 
£1.78/each  |  £21.36/case  
MRP £3.25

(M) Milk Chocolate  /  (D) Dark Chocolate  /  (W) White Chocolate

BON BON’S GOURMET
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GC400	 24 x 50g

CARAMEL SURPRISE (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC404	 24 x 50g

ORANGE POPPING CANDY (W) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC401	 24 x 50g

SMART-TASTIC (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC405	 24 x 50g

ROCKY FANTASTIC (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC402	 24 x 50g

TOFFEE CRUNCH (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC406	 24 x 50g

JAZZIE POP (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC403	 24 x 50g

FUDGYLICIOUS BROWNIE (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC407	 24 x 50g

TOFFEE-TASTIC (M) 
£0.98p/each  |  £23.52/case  |  MRP £1.75

GC300	 22 x 50g

ALMOND (M) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC302	 22 x 50g

CARAMEL GALORE (M) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC304	 22 x 50g

CHOCOLATE BROWNIE (M) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC305	 22 x 50g

ETON MESS (W) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC312	 22 x 50g

RASPBERRY PAVLOVA (W) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC307	 20 x 50g

HAZELNUT (D) 
£0.98p/each  |  £19.60/case  |  MRP £1.75

GC313	 22 x 50g

ROCKY ROAD (M) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC308	 20 x 50g

MINT (D) 
£0.98p/each  |  £19.60/case  |  MRP £1.75

GC314	 20 x 50g

SALT CARAMEL (M) 
£0.98p/each  |  £19.60/case  |  MRP £1.75

GC318	 22 x 50g

FRUIT & NUT (M) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC319	 22 x 50g

RAINBOW CANDY (W) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

GC320	 22 x 50g

GINGER (D) 
£0.98p/each  |  £21.56/case  |  MRP £1.75

(M) Milk Chocolate  /  (D) Dark Chocolate  /  (W) White Chocolate(M) Milk Chocolate  /  (D) Dark Chocolate  /  (W) White Chocolate

BON BON’S GOURMET
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BM005	 12 x 115g

MINI MALLOWS 
£1.99/each  |  £23.88/case  |  MRP £3.49

GOURMET MALLOWS 
We have scoured Europe to find you 

more-ish marshmallows! Our unique 

packaging is designed to allow you to 

easily create colourful shelf displays 

and offer your customers something 

very different to the low value, bagged 

options available elsewhere.

GOURMET  
CHOCOLATE BOXES
A selection of boxed chocolates made 

up of some of the best-selling lines in 

our loose chocolate range.

Ideal for customers who don’t have a 

loose chocolate offering but want to 

offer high quality chocolates.

BM002	 12 x 166g

PINK & WHITE MALLOWS 
£1.99/each  |  £23.88/case  |  MRP £3.49

BM004	 12 x 148g

CONTINENTAL MALLOW TWISTS 
£1.99/each  |  £23.88/case  |  MRP £3.49

BM003	 12 x 170g

RAINBOW MALLOWS 
£1.99/each  |  £23.88/case  |  MRP £3.49

BM001	 12 x 205g

SUGAR DUSTED MALLOW DROPS 
£1.99/each  |  £23.88/case  |  MRP £3.49

BM011	 12 x 225g

SUGAR DUSTED MALLOW 
FLOWERS 
£2.29/each  |  £27.48/case  |  MRP £3.89

BM015	 12 x 250g

MALLOW BUTTERFLIES 
£2.29/each  |  £27.48/case  |  MRP £3.89

BM014	 12 x 180g

MALLOW PIGGIES 
£2.29/each  |  £27.48/case  |  MRP £3.89

GC601	 8 x 125g

CLASSIC� CHOCOLATE �SELECTION - 9 PIECE 
A selection of handcrafted �chocolates from our� Belgian chocolatiers 
£4.35/each  |  £34.80/case  |  MRP £7.99

GC600	 8 x 210g

ASSORTED TRUFFLE SELECTION - 16 PIECE 
A selection of� our finest truffles� produced in the UK 
£5.50/each  |  £44.00/case  |  MRP £9.99

GC602	 8 x 130g

INDULGENT �CHOCOLATE� SELECTION - 9 PIECE 
A selection of handcrafted� chocolates from our �Belgian chocolatiers 
£4.35/each  |  £34.80/case  |  MRP £7.99

BON BON’S GOURMET BON BON’S GOURMET
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SG003	 12 x 195g

LIQUORICE COINS 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG019	 12 x 200g

LIQUORICE MIXTURE 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG007	 12 x 205g

SCHOOL CHALKS 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG001	 12 x 190g

LIQUORICE BOOT LACES 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG008	 12 x 225g

SOFT DUTCH LIQUORICE 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG009	 12 x 195g

TOFFEE LIQUORICE 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG010	 12 x 215g

ZOUT 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

SG006	 12 x 195g

LIQUORICE FRUIT GUMS 
£2.33/each  |  £27.96/case  |  MRP £3.99

GOURMET 
SPECIALITY LIQUORICE 
Our diverse collection of authentic 

Dutch liquorice provides your 

customers with a rare opportunity 

to try some of the very best 

liquorice available. 

Each tub is carefully hand-packed  

in colourful packaging that promotes 

both great display and impulse sales.

BON BON’S GOURMET
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TF011	 20 x 210g

CHOCOLATE DIPPED 
CINDER TOFFEE 
£2.43/each  |  £48.60/case  |  MRP £4.29

TF020	 20 x 190g

RETRO MIX 
£2.59/each  |  £51.80/case  |  MRP £4.49

TF013	 20 x 118g

CINDER TOFFEE 
£2.15/each  |  £43.00/case  |  MRP £3.79

TF012	 20 x 55g

FLYING SAUCERS 
£2.15/each  |  £43.00/case  |  MRP £3.79

TF100	 24 x 100g

PINK & WHITE NOUGAT 
£1.09/each  |  £26.16/case  |  MRP £1.99

TF103	 20 x 100g

CLOTTED CREAM FUDGE 
£1.09/each  |  £21.80/case  |  MRP £1.99

TF102	 20 x 100g

CHOCOLATE COVERED NOUGAT 
£1.09/each  |  £21.80/case  |  MRP £1.99

TF105	 20 x 100g

COCONUT ICE 
£1.09/each  |  £21.80/case  |  MRP £1.99

TF104	 20 x 100g

PEANUT BRITTLE 
£1.09/each  |  £21.80/case  |  MRP £1.99

FOR
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ING

SHELF 
READY

Easy to display anywhere

GOURMET FAVOURITES 
Each variety is individually packed and 

finished with a sheer gold ribbon. 

This attractive confectionery 

collection is ideal for gifting, sharing or 

just treating yourself!

TRADITIONAL 
FAVOURITES 
Our Traditional Favourites range 

recaptures nostalgic confectionery 

moments from our childhood. Our bar 

selection is produced in the UK using 

traditional copper pans, authentic 

recipes and great ingredients.

Each bar variety comes packed in 

distinctive shelf–ready packaging that 

adds value and helps you grow sales.

BON BON’S GOURMETBON BON’S GOURMET BON BON’S GOURMET
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SF100	 12 x 160g

SHERBET LEMONS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF104	 12 x 160g

BLACKCURRANT & LIQUORICE 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF102	 12 x 160g

BON BON’S BUTTERMINTS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF101	 12 x 160g

CHOCOLATE LIMES 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF108	 12 x 115g

TRADITIONAL CREAMY TOFFEE 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF110	 12 x 110g

ASSORTED FRUIT DROPS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF109	 12 x 115g

CHOCOLATE ECLAIRS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF115 	 12 x 160g

GIN & TONIC 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF116 	 12 x 160g

PROSECCO & STRAWBERRY 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF117	 12 x 160g

LIMONCELLO 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF118	 12 x 145g

COLA BOTTLES 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF119	 12 x 160g

PINEAPPLE CHUNKS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF120	 12 x 160g

COLA CUBES 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF122	 12 x 160g

FRUIT & CREAM 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF121	 12 x 160g

PEAR DROPS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

GOURMET SUGAR FREE 
Our increasingly popular range of 

sugar free confectionery helps your 

business satisfy growing demand 

whilst offering something very 

different to your mass market rivals.

SF103	 12 x 160g

RHUBARB & CUSTARD 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF105	 12 x 160g

BARLEY SUGARS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF106	 12 x 160g

MINT HUMBUGS 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

SF107	 12 x 160g

JELLY TEDDIES 
£1.71/each  |  £20.52/case  |  MRP £2.99

BON BON’S GOURMET
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GOURMET CANDY SHOP 
COLLECTION
Our range of ribbon tied sweet bags 

have been inspired by the old fashion 

sweet shop style of yesteryear.

The colourful candy stripe bows 

are reminiscent of the paper sweet 

bags from back in the day of  

‘a quarter of…’ 

This eye-catching range of proven top 

selling sweets are sure to brighten up 

anyone’s day!

HF0017	 6 x 165g

RAINBOW CANDY 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0005	 6 x 200g

PEAR DROPS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0013	 6 x 218g

WINE GUMS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0001	 6 x 225g

LIQUORICE COMFITS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0009	 6 x 195g

BUBBLEGUM BONBONS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0018	 6 x 225g

JELLY BEANS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0006	 6 x 200g

LIQUORICE CREAM ROCK 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0014	 6 x 180g

BUBBLEGUM BOTTLES 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0002	 6 x 190g

STRAWBERRY BONBONS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0010	 6 x 174g

JAZZIES 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0019	 6 x 190g

TOFFEE BONBONS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0007	 6 x 215g

LUXURY FRUIT JELLIES 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0015	 6 x 200g

MINI EGGS 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0003	 6 x 184g

DOLLY MIXTURE 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0011	 6 x 174g

SNOWIES 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0008	 6 x 190g

GIANT STRAWBERRIES 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0016	 6 x 170g

SOUR STRAWBERRY BITES 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

HF0012	 6 x 186g

JELLY BABIES (DUSTED) 
£1.56/each  |  £9.36/case  |  MRP £2.79

BON BON’S GOURMET
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GOURMET VEGAN 
A selection of gummy, sour, fruity and 

hardboiled confectionery all vegan 

friendly and delicious!

GV013	 12 x 165g

FRUIT JELLIES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV012	 12 x 140g

CHERRY COLA BOTTLES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV007	 12 x 160g

GIANT STRAWBERRIES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV010	 12 x 145g

MELON SLICES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV014	 12 x 150g

FIZZY CHERRIES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV011	 12 x 170g

FUNKY FRUITS 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV002	 12 x 150g

FRUITY MEERKATS 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GL001	 12 x 120g

ICE CREAM SELECTION 
Strawberry Split, Bubblegum, Orange & Pineapple, Neapolitan , Tutti Frutti,  
Raspberry Ripple 
£1.74/each  |  £20.88/case  |  MRP £2.99

GL003	 12 x 120g

FAIRGROUND SELECTION 
Cola, Candy Floss, Buttered Popcorn, Marshmallow, Peanut Butter, Bubblegum 
£1.74/each  |  £20.88/case  |  MRP £2.99

GL002	 12 x 120g

JUICY FRUIT SELECTION 
Apple, Tutti Frutti, Cherry, Orange & Lemon, Blackcurrant, Tropical 
£1.74/each  |  £20.88/case  |  MRP £2.99

GL004	 12 x 120g

PUDDING SELECTION 
Rhubarb & Custard, Strawberries & Cream, Banana Split, Neapolitan Ice Cream, 
Lemon Meringue, Sticky Toffee Pudding 
£1.74/each  |  £20.88/case  |  MRP £2.99

Stacked lovely lollies

GOURMET LOLLIPOPS 
Our tasty range of gourmet lollies, 

bring a dash of colour and a point of 

difference to your confectionery 

displays. Each themed pack contains 

an eclectic mix of yummy flavours. 

They are an ideal purchase for lolly 

lovers everywhere!

GV001	 12 x 125g

FIZZY DUMMIES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

GV005	 12 x 140g

FIZZY COLA BOTTLES 
£1.30/each  |  £15.60/case  |  MRP £2.49

BON BON’S GOURMET
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GB104	 12 x 150g

LUXURY CHOCOLATE CHIP COOKIES 
£1.56/each  |  £18.72/case  |  MRP £2.29 (No Vat)

GB105	 12 x 150g

OLD FASHIONED GINGER BISCUITS 
£1.56/each  |  £18.72/case  |  MRP £2.29 (No Vat)

GB103	 12 x 150g

MILK CHOCOLATE DIPPED BUTTER 
SHORTBREAD BISCUITS 
£1.70/each  |  £20.40/case  |  MRP £2.99

GB102	 12 x 150g

MILK CHOCOLATE DIPPED CARAMEL 
AND SEA SALT BISCUITS 
£1.70/each  |  £20.40/case  |  MRP £2.99

GB100	 12 x 150g

DARK CHOCOLATE DIPPED GINGERS 
£1.70/each  |  £20.40/case  |  MRP £2.99

GB101	 12 x 150g

DARK CHOCOLATE DIPPED ORANGE 
CRUNCH BISCUITS 
£1.70/each  |  £20.40/case  |  MRP £2.99

GOURMET BISCUITS 
These gourmet biscuits combine our 

chocolate heritage with the skills and 

traditions of our family-owned master 

bakers to produce a delicious new 

range of British biscuits.

Our gourmet biscuits make an ideal 

treat or gift, whilst offering our retail 

partners an opportunity to provide a 

profitable range that is unavailable in 

supermarkets.

GB201	 8 x 250g

DARK CHOCOLATE DIPPED FLAPJACK BISCUITS 
£2.25/each  |  £18.00/case  |  MRP £3.99 

GB200	 8 x 250g

DARK CHOCOLATE DIPPED GINGER AND LEMON BISCUITS 
£2.25/each  |  £18.00/case  |  MRP £3.99 

GB202	 8 x 250g

MILK CHOCOLATE DIPPED SHORTBREAD BISCUITS 
£2.25/each  |  £18.00/case  |  MRP £3.99 

GB203	 8 x 250g

DOUBLE CHOCOLATE CHIP COOKIES 
£2.23/each  |  £17.84/case  |  MRP £3.29 (No Vat)

BON BON’S GOURMET
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ORIGINAL GOURMET

Original Gourmet Lollipops are 

America’s No.1 branded lollipop. 

Using only natural colours all their 

lollipops are gluten free with a huge 

variety of flavours to suite all tastes.

And did we mention that every 

lollipop will last for at least an hour!

We offer a choice of display units 

on your first order to ensure the OGL 

lollipops are merchandised in the best 

way possible.

OGL120	 120 x 31g

ORIGINAL GOURMET LOLLIPOP ASSORTMENT 
£0.40p/each  |  £48.00/case  |  MRP 79p

OGCD	 Holds 70 lollies

WOODEN COUNTER STAND 
FoC when buying 2 outers of lollipops.

OGBS600	 Holds 600 lollies

BUBBLE FLOOR DISPLAY 
FoC when buying 6 outers of lollipops.

OGFD	 Holds 272 lollies

WOODEN FLOOR DISPLAY 
FoC when buying 4 outers of lollipops but please note 
availability of this stand is strictly limited. 

OGHC	

ROUND HEADER CARD 
FoC when ordering a display stand or pole. 

OGHX	

HEXAGONAL HEADER CARD 
FoC when ordering a display stand or pole. 

N O V E L T Y 
C O N F E C T I O N E R Y
Sweets are fun and we never forget it! Included in our 

novelty confectionery selection are products to make 

you chomp and chortle! From the fantastic Original 

Gourmet Lolly selection to an extensive range of 

chocolate coins to traditional favourites such as sugar 

mice, we have something for every taste and age range. 

Find ideal impromptu family gifts alongside great 

repeat purchase ideas. Many of the products can 

be supplied in shelf ready packs and/or with 

display stands. 
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HANDMADE CANDY CANES & LOLLIES

AS997	 36 x 55g

MIX SPIRAL 55g 
62p/each  |  £22.32/case  |  MRP 99p

AS986	 18 x 150g

SPIRAL COTTON CANDY 150g 
£1.15p/each  |  £20.70/case  |  MRP £1.85

AS998	 96 x 28g

CANDY CANES RED & WHITE 28g 
42p/each  |  £40.32/case  |  MRP 69p

AS30080	 24 x 80g

ROUND LOLLY 80g MIXED CASE 
87p/each  |  £20.88/case  |  MRP £1.49

AS18057	 36 x 55g

SQUARE LOLLY 55G MIXED CASE RAINBOW 
60p/each  |  £21.60/case  |  MRP 99p

AS996	 72 x 40g

CANDY CANES TUTTI FRUTTI 40g 
49p/each  |  £35.28/case  |  MRP 79p

Our candy canes and lollies are handmade in Europe using the finest natural ingredients, without artificial preservatives 

or colourings and are cooked in small batches to ensure optimum freshness and quality.  

HANDMADE 
CANDY CANES 

& LOLLIES

AS59301	 24 x 60g

UNICORN ASSORTMENT 60g 
83p/each  |  £20.00/case  |  MRP £1.50

Bon Bon’s Luxury Hand-Packed 

Confectionery Cable range is bursting 

with fizzy, fruity, tangy, yummy 

flavours.

T404	 15 x 90g

WATERMELON CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T401	 15 x 90g

FILLED RASPBERRY CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T405	 15 x 90g

SOUR STRAWBERRY CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T406	 15 x 90g

SOUR COLA CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T407	 15 x 90g

SOUR RASPBERRY CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T408	 15 x 90g

SOUR WILD BERRIES CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T409	 15 x 90g

LIQUORICE TWIST CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T400	 15 x 90g

LIQUORICE & CREAM CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T402	 15 x 90g

FILLED STRAWBERRY CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

T403	 15 x 90g

CREAM & STRAWBERRY CABLES 
£1.28/each  |  £19.20/case  |  MRP £2.29

BON BON’S
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Original Biscuit Bakers gingerbread’s 

are all hand-iced & lovingly crafted by 

a team of talented artists. There 

unique and delicious novelty biscuits 

will bring a smile to everyone’s face.

IOF40045	 12 x 60g

UNICORN 
£1.76/each  |  £21.06/case  |  MRP £2.79 
No VAT

IOF40103	 4 x 45g/4 x 65g/4 x 80g

SAFARI COLLECTION 
4 of each design. 
£1.76/each  |  £21.12/case  |  MRP £2.79 
No VAT

IOF40029	 12 x 60g

PENNY PONY 
£1.52/each  |  £18.19/case  |  MRP £2.49 
No VAT

IOF40046	 9 x 35g/9 x 40g

DEER & FOX 
9 of each design. 
£1.37/each  |  £24.57/case  |  MRP £2.29 
No VAT

IOF40052	 20 x 25g

GINGERBREAD JACK 
59p/each  |  £11.71/case  |  MRP £1.00 
No VAT

IOF40042	 18 x 30g

ASSORTED DINOSAURS 
9 of each design. 
£1.37/each  |  £24.57/case  |  MRP £2.29 
No VAT

ORIGINAL BISCUIT BAKERS

IOF40030	 12 x 55g

DELUX TRACTOR 
£1.52/each  |  £18.19/case  |  MRP £2.49 
No VAT

IOF40600	 100 x 7g

MINI GINGERBREAD MEN 
12p/each  |  £12.33/case  |  MRP 29p 
No VAT

IOF40031	 12 x 70g

MEADOW MAISY COW 
£1.52/each  |  £18.19/case  |  MRP £2.49 
No VAT

IOF40032	 12 x 55g

GREEDY GERTRUDE PIG 
£1.39/each  |  £16.69/case  |  MRP £2.49 
No VAT

IOF40033	 12 x 55g

FLEECY FLORA SHEEP 
£1.34/each  |  £16.07/case  |  MRP £2.29 
No VAT
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This family owned business is the 

market leader in solid chocolate 

novelties. Made with high quality 

33% minimum milk chocolate cocoa 

solids and packed in counter ready 

display boxes or clear drums.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXSTORZ

ST1350	 150 x 6.25g

COLOURED LADYBIRDS  
13p/each  |  £19.50/case  |  MRP £21p

ST1690	 100 x 6.25g

MINI BUTTERFLIES  
13p/each  |  £13.00/case  |  MRP 21p

ST1070	 80 x 6.5g

BUTTERFLY  
26p/each  |  £20.80/case  |  MRP 42p

ST1305	 150 x 6.25g

SMALL RED LADYBIRD 
13p/each  |  £19.50/case  |  MRP 21p

ST1340	 75 x 12.5g

MEDIUM COLOURED LADYBIRD 
26p/each  |  £19.50/case  |  MRP £42p

ST1020	 100 x 6.25g

BUMBLE BEES 
21p/each  |  £21.00/case  |  MRP 34p

ST1210	 60 x 12.5g

PARROTS 
27p/each  |  £16.20/case  |  MRP 43p

ST3380	 70 x 12.5g

CRAZY ROOSTERS 
27p/each  |  £18.90/case  |  MRP 43p

ST1591	 70 x 12.5g

PANDA  
27p/each  |  £18.90/case  |  MRP 43p

ST1440	 70 x 12.5g

TIGER  
27p/each  |  £18.90/case  |  MRP 43p

ST1180	 60 x 12.5g

ELEPHANT  
27p/each  |  £16.20/case  |  MRP 43p

COUNTER 
READY 

DISPLAYS

ST1120	 150 x 6.25g

MICE  
15p/each  |  £22.50/case  |  MRP 24p

ST1128	 24 x 50g

CHEESE WEDGE WITH MICE  
£1.44/each  |  £34.56/case  |  MRP £2.30

ST1240	 75 x 12.5g

PIRATES 
26p/each  |  £19.50/case  |  MRP 42p

ST1050	 50 x 12.5g

EDDIE HEDGEHOG  
38p/each  |  £19.00/case  |  MRP 59p

ST1540	 75 x 12.5g

KITTEN  
27p/each  |  £20.25/case  |  MRP 43p

ST3070	 75 x 12.5g

WOOLLY SHEEP  
27p/each  |  £20.25/case  |  MRP 43p

ST1290	 75 x 10g

HORSE  
27p/each  |  £20.25/case  |  MRP 43p

ST9160	 45 x 12.5g

SKULL & CROSS BONES 
27p/each  |  £12.15/case  |  MRP 43p

ST1410	 120 x 6.25g

FOOTBALLER 
19p/each  |  £22.80/case  |  MRP 30p

ST1520	 60 x 12.5g

SHARK  
27p/each  |  £16.20/case  |  MRP 43p

ST1430	 100 x 6.25g

CRAB  
18p/each  |  £18.00/case  |  MRP 29p

ST1270	 75 x 12.5g

LARGE FROGS  
27p/each  |  £20.25/case  |  MRP 43p

ST1280	 120 x 6.25g

FISHES  
18p/each  |  £21.60/case  |  MRP 29p

ST1560	 70 x 12.5g

DRAGON  
26p/each  |  £18.20/case  |  MRP 42p

ST9120	 35 x 12.5g

SPIDERS  
28p/each  |  £9.80/case  |  MRP 45p

108  |  To order please phone: 01937 840670 or email: hforders@bonbons.co.uk To order please phone: 01937 840670 or email: hforders@bonbons.co.uk  | 109



STORZ

ST1500	 100 x 12.5g

ROAD SIGNS  
23p/each  |  £23.00/case  |  MRP 37p

ST1040	 120 x 6.25g

AEROPLANES  
16p/each  |  £19.20/case  |  MRP 26p

ST1720	 100 x 15g

RACING CARS 
26p/each  |  £26.00/case  |  MRP 42p

ST1060	 70 x 12.5g

F1 RACING CARS  
27p/each  |  £18.90/case  |  MRP 43p

ST1730	 120 x 12.5g

SPORTS CARS  
23p/each  |  £27.60/case  |  MRP 37p

ST1800	 120 x 12.5g

VW MINI-BUSES  
23p/each  |  £27.60/case  |  MRP 37p

FOILED MILK CHOCOLATE HEARTS

ST5801	 100 x 9g

RED HEART 
18p/each  |  £18.00/case  |  MRP 29p

ST602	 200 x 5g

MATT GOLD HEART 
9p/each  |  £18.00/case  |  MRP 15p

ST603	 200 x 5g

ROSE PINK HEART 
9p/each  |  £18.00/case  |  MRP 15p

ST605	 200 x 5g

MATT SILVER HEART 
9p/each  |  £18.00/case  |  MRP 15p

ST601	 200 x 5g

RED HEART 
9p/each  |  £18.00/case  |  MRP 15p

Bags of fun, novelty milk chocolates.

HF5002	 12 x 37g

INSECTS BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5003	 12 x 52g

PIRATES BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5013	 12 x 50g

BUGS BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5005	 12 x 50g

JUNGLE BAG   
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5000	 12 x 58g

TRAFFIC BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5001	 12 x 47g

PETS BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5004	 12 x 43g

WATER BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5007	 12 x 60g

FOOTBALL BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

HF5012	 12 x 47g

FARM BAG  
£1.87/each  |  £22.44/case  |  MRP £2.99

CHOCOLOTOL
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WEIBLER CONFISERIE CHOCOLATERIE

Exceptional quality, maximum 

freshness, and innovative products – 

that’s what Weibler stands for and our 

range of chocolate designs is sure to 

surprise and delight!

CW65455	 16 x 40g

GIFT BOX SMARTPHONE WHITE 40g 
£1.68/each  |  £26.88/case  |  MRP £2.99

CW65341	 5 x 250g

GIFT BOX TABLET PC 250g 
£6.24/each  |  £31.20/case  |  MRP £9.99

CW65667	 8 x 70g

GIFT BOX SMART PHONE 70g 
£2.28/each  |  £18.24/case  |  MRP £3.99

CW65679	 5 x 140g

TWINPACK GAME CONTROLLERS 
£3.61/each  |  £18.07/case  |  MRP £6.49

CW650663	 8 x 35g

SAW & SCREWDRIVER ASSORTED 
£2.07/each  |  £16.56/case  |  MRP £3.99

CW92449	 18 x 25g

EMOJI LOLLIES 
97p/each  |  £17.41/case  |  MRP £1.99

CW65003	 8 x 50g

GIFT BOX HEART CATS 
£2.08/each  |  £16.65/case  |  MRP £3.99

CW650662	 8 x 35g

SPANNER & WRENCH ASSORTED 
£2.07/each  |  £16.56/case  |  MRP £3.99

CW65617	 8 x 70g

GIFT BOX NAIL POLISH 70g 
£2.28/each  |  £18.24/case  |  MRP £3.99

CW65340	 8 x 70g

GIFT BOX GAME CONTROLLER 70g 
£2.24/each  |  £17.92/case  |  MRP £3.99

CW65422	 8 x 55g

GIFT BOX LIPSTICK 55g 
£2.18/each  |  £17.44/case  |  MRP £3.99
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SIMÓN COLL

Original and alternative ways to enjoy 

the authentic Simón Coll chocolate 

taste… in the shape of umbrellas, 

sardines, bottles...

SC1023	 60 x 8g

TINY BOTTLE  
27p/each  |  £16.20/drum  |  MRP 45p

SC1030	 20 x 40g

MEDIUM BOTTLE (13cm) 
£1.37/each  |  £27.40/drum  |  MRP £2.35

SC2793	 12 x 36g

CHOCOLATE UNICORNS 2 BARS 
2X18g 
78p/each  |  £9.33/case  |  MRP £1.99

SC2794	 12 x 36g

CHOCOLATES DINOS 2 BARS 
2X18g 
78p/each  |  £9.33/case  |  MRP £1.99

SC1330	 6 x 300g

SIMÓN COLL LARGE BOTTLE (31cm) 
£5.99/each  |  £35.94/case  |  MRP £9.99

SC9593	 45 X 20g

PACKET OF PENCILS 
£0.56p/each  |  £25.20/case  |  MRP £0.90p

SC2204	 18 X 30g

PENCILS IN WAX CRAYON CONTAINER 
£1.47/each  |  £26.46/case  |  MRP £2.35

SC6443	 Drum of 120 x 8g

SIMÓN COLL SARDINES 
£0.19p/each  |  £22.80/case  |  MRP £0.30p

SC1697	 14 X 60g

UNICORN MEDALLION GIFT BOX 
£1.68/each  |  £23.52/case  |  MRP £2.69

SC7093	 18 x 24g

TIN OF SARDINES 
£1.19/each  |  £21.42/case  |  MRP £1.90

SC6320	 32 x 15g

SMALL SPOTTY UMBRELLAS  
37p/each  |  £11.84/case  |  MRP 59p

SC5894	 32 x 15g

UMBRELLA UNICORNS 
37p/each  |  £11.84/case  |  MRP 70p

SC1739	 32 x 10g

4 ASSORTED FLAVOURS UMBRELLAS 
Milk, milk hazelnut, 50% dark & white  
44p/each  |  £14.08/case  |  MRP 70p

SC1031	 10 x 100g

CHOCOLATE BOTTLE 
£1.99/each  |  £19.90/case  |  MRP £4.99

SC2705	 9 x 175g

HOLLOW CHOCOLATE FIGURES RACING 
£4.68/each  |  £42.10/case  |  MRP £8.99

SC2706	 9 x150g

HOLLOW CHOCOLATE FIGURES UNICORN 
£4.68/each  |  £42.10/case  |  MRP £8.99
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COINSCOINS

Foiled Milk Chocolate Coins

GI220052	 550 x 1.7g

22mm GOLD FARTHING 
4.5p/each  |  £24.75/case  |  MRP 7p

GI380667	 180 x 5.2g

38mm GOLD SOVEREIGN 
12.5p/each  |  £22.50/case  |  MRP 20p

GI100083	 20 x 58g

100mm SCOTLAND LION/THISTLE  
£1.22/each  |  £24.40/case  |  MRP £1.95

GI220044	 550 x 1.7g

22mm COPPER FARTHING 
5.5p/each  |  £30.25/case  |  MRP 9p

GI280147	 315 x 3g

28mm GOLD HALFPENNY  
7.5p/each  |  £23.63/case  |  MRP 12p

GI120034	 12 x 90g

125mm BEST MUM SILVER MEDALLION 
Includes ribbon  
£2.06/each  |  £24.72/case  |  MRP £3.30

GI220016	 550 x 1.7g

22mm SILVER SIXPENCE 
5.5p/each  |  £30.25/case  |  MRP 9p

GI100150	 20 x 58g

100mm QUEEN VICTORIA GOLD 
HALFPENNY 
£1.22/each  |  £24.40/case  |  MRP £1.95

GI100081	 20 x 58g

100mm QUEEN VICTORIA GOLD PENNY 
£1.22/each  |  £24.40/case  |  MRP £1.95

GI220017	 550 x 1.7g

22mm ONE POUND  
5.5p/each  |  £30.25/case  |  MRP 9p

GI100021	 20 x 58g

100mm WELSH DRAGON/HENRY 
VII  
£1.22/each  |  £24.40/case  |  MRP £1.95

GI100082	 20 x 58g

100mm QUEEN VICTORIA COPPER 
HALFPENNY 
£1.12/each  |  £22.40/case  |  MRP £1.79

GI120039	 12 x 90g

125mm QUEEN VICTORIA GOLD HALFPENNY 
£1.78/each  |  £21.36/case  |  MRP £2.85

GI120031	 12 x 90g

125mm NO.1 DAD GOLD MEDALLION 
Includes ribbon  
£2.06/each  |  £24.72/case  |  MRP £3.30

GI50040	 100 x 50g

50g NET OF VICTORIAN COINS 
69p/each  |  £69.00/case  |  MRP £1.10

GI025018	 125 x 25g

25g NET OF VICTORIAN COINS 
53p/each  |  £66.25/case  |  MRP £0.85p

GI750035	 24 x 20g

75mm GOLD NO.1 MEDALLION 
Includes ribbon  
78p/each  |  £18.72/case  |  MRP £1.25

GI060131	 25 x 60g

MAGICAL UNICORN MEDALLION NETS 
78p/each  |  £19.50/case  |  MRP £1.25

GI030145	 50 x 30g

WORLD OF DINOSAURS MEDALLION NETS 
40p/each  |  £20.00/case  |  MRP 65p

GI00BM	 60 x 25g

BATMAN NETS 
68p/each  |  £17.12/case  |  MRP £1.29

GI00WW	 60 x 25g

WONDER WOMAN NETS 
68p/each  |  £17.12/case  |  MRP £1.29
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BULK NOVELTYBESPOKE OPTIONS
BESPOKE 
OPTIONS

BULK 
NOVELTY

MOULDED PERSONALISED COINS 

These can be a unique way to promote your business or to 

celebrate a special event. You don’t have to be a major department 

store or tourist attraction to have your own coin! We specialise in 

supplying personalised coins ranging from 28mm to 125mm in 

diameter and customised with your own artwork. 

 

Minimum volumes and set up costs are higher than for imprinted 

coins but moulding quality is generally superior. Standard foil 

colours are gold, silver and copper although other colours are 

available. Please contact us for further details. 

CUSTOMISED ARTWORK

EXAMPLE COINS

BO1011	 72 x 20g

UNWRAPPED PINK & WHITE SUGAR MICE 
44p/each  |  £31.50/case  |  MRP 79p

BO1017	 20 x 60g

PINK & WHITE SUGAR MICE GIFT PACK 
£1.74/each  |  £34.79/case  |  MRP £2.79

BO1002	 60 x 20g

COLOURED & FLAVOURED SUGAR MICE 
48p/each  |  £28.95/case  |  MRP 79p

HK305636	 7 x 550g

MEGA MALLOW 
£2.31/each  |  £16.17/case  |  MRP £3.99

For a wide variety of bespoke services please speak with 
our sales team about any projects or ideas you may have 
and we would be pleased to see how we could help. 
For more details please call us on 01937 840670 
or via e-mail at hforders@bonbons.co.uk

YOUR FINAL COIN
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O U R 
E N V I R O N M E N TA L 
S TA T E M E N T

O R D E R I N G  &  P A Y I N G 
I N F O R M A T I O N

We believe every business has a duty of care to minimise its impact on the environment. There isn’t a ‘one size fits 

all’ solution so we approach every opportunity differently. Our business’ greatest opportunity to make a change is 

through minimising our reliance on fossil fuels and through the use of environmentally sustainable packaging. 

We are focused on three key areas, shown below. We aim to provide a balanced and informed viewpoint rather 

than eschewing any one particular solution as the “holy grail”. We want to be honest and impartial in this highly 

complicated and complex area.

IT’S EASY TO ORDER!

Place your order with us in your usual way or by calling 

01937 840670 or emailing hforders@bonbons.co.uk

Minimum orders and delivery charges vary depending 

on delivery location so please check with us.

Our office hours are 8.30am-5pm Monday -Thursday 

and 8.30am - 4pm on a Friday

We have both a dedicated office and field based sales 

& customer service team so please contact us for any 

advice, samples or further information. Once you have 

placed your first order with us you will be allocated a 

specific account manager who will keep you updated 

with promotions, new ranges and seasonal launches.

PAYING IS JUST AS EASY!

Once your order is placed you can pay immediately by 

credit or debit card. You will need to provide the office 

with these details after each order as we do not hold 

any card details.

(We do not accept American Express)

You can send a BACS payment: 

Account name: Bon Bon’s (Wholesale) Ltd 

Sort code: 40-22-13 

Account No. 91534181

We also accept cheques made payable to 

Bon Bon’s (Wholesale) Ltd

Remittance advice should be sent to 

accounts@bonbons.co.uk

TERMS & CONDITIONS OF SALE

All sales are subject to Bon Bon’s (Wholesale) Ltd 

terms and conditions and a copy of these can be sent 

upon request.

We aim to despatch all standard* items within 3 – 5 

working days from order date. We do not process back 

orders as standard unless requested.

Although we always do our best to honour brochure 

prices, prices may vary due to circumstances beyond 

our control. We will of course notify you of these 

before despatch.

All pack sizes, weights and designs are correct as at the 

time of print, designs and contents of products may be 

subject to change and any specific requirements 

should be checked upon ordering.

Claims for any breakages, shortages or other incidents 

which deem the product unsellable or unsellable at the 

MRP should be notified to us within 5 working days of 

receiving the delivery. We retain the right not to offer 

credits to claims outside of these terms.

We do not offer a sale or return policy; goods should 

not be returned to us without prior written agreement.

 

New accounts will be required to pay pro forma for at 

least the first order, credit terms are available once a 

credit check is carried out and approved by our 

accounts department.

If you wish to cancel an order for any reason or remove 

specific items from an order we must be notified 

within 24hrs of the order being placed and prior to the 

order being booked in with your site (if applicable) 

once stock is despatched we are unable to recollect 

this must be returned at your own cost and will be 

credited once received back and confirmed is in re 

sellable state. 

VAT is payable on all products unless stated otherwise. 

VAT will be added at the standard rate at invoice stage.

Bon Bon’s (Wholesale) Ltd retains the ownership of 

delivered goods until full payment has been made and 

cleared by our bank. In the event of non-payment by 

the purchaser by the due date we shall be entitled, in 

addition to all other rights, to enter premises where 

the goods may be and recover possession of them.

Standard * stock items are those that are not bespoke products or own branded items.

PACKAGING

Our aim is to remove any unrecyclable 

plastic from our business by the end of 

2022. And we’re firmly on our way to 

achieving this. The majority of our rigid 

plastic used is both recyclable and 

from recycled content.  

We have worked with our suppliers to 

identify suitable alternatives to 

flexible plastic, such as compostable 

bags, which are now available. We also 

use FSC approved cardboard boxes in 

all shipments.

Our Card Tops are widely recycled and 

our marketing literature also uses FSC 

approved paper and board.

TRANSPORT

We work with delivery partners who 

have a strong commitment to reducing 

their impact on the environment by 

for example using Eco Start delivery 

vehicles and applying the standards for 

Environmental Management in their 

processes and policies.

BUILDINGS

Bon Bon’s and HF Chocolates are 

owned by the Lanchester Wine Group 

and across the Group of companies 

over £8million has been invested in 

generating clean, renewable energy at 

our owned sites. We’ve installed 

movement sensitive LED lights, extra 

insulation & thermal glass at our HQ.

Our head office has 3x on-site 500kW 

EWT wind turbines generating up to six 

million kWh of electricity per year - 

that’s enough to power 1,500 average 

homes. We also have a 41-kilowatt solar 

array on the roof at our HQ office 

complex. We use around 42% of this 

electricity. The remaining (enough to 

power 800 three-bedroom homes) is 

fed into the National Grid for use within 

our local community.

ORDERING & PAYING INFORMATIONOUR ENVIRONMENTAL STATEMENT
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The Real Good Food Co’s distinctive array of nuts, nibbles, snacks and sweet treats is designed  
to assist premium independent businesses capitalise upon the burgeoning snacking market. 

Eye-catching pack design, delicious flavours, attractive display units and consumer 
demand combine to deliver an exceptional “impulse” sales opportunity for your business.

If you are equally passionate about merchandising excellence, commercial success and great service, 
then please give us a call. We share your values and would love to speak to you!

Contact us on 01937 840670 
or via email at sales@bonbons.co.uk 
Visit www.realgoodfood.co.uk

INTRODUCING THE 
REAL GOOD FOOD CO.

SMALL 
FOOTPRINT 

MERCHANDISING 
UNIT AVAILABLE 

NOW
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MRP is our Minimum Retail Price guide. Bon Bon’s (Wholesale) Ltd trading terms and conditions apply.  
Bon Bon’s continuously improve sweet packaging and therefore packing weights can vary from those stated. Please contact our office should you have any specific queries regarding pack weights.

Operating Company: Bon Bon’s (Wholesale) Ltd. 1 Ash Way, Thorp Arch Estate, Wetherby, West Yorkshire, LS23 7FA 

T: +44 (0) 1937 840670  F: +44 (0) 1937 840401  E: info@bonbons.co.uk  www.bonbons.co.uk

T: +44 (0) 1937 840670   E: hforders@bonbons.co.uk   www.hfchocolates.co.uk
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